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Ritam života

„Život teče u laganom ritmu, tamburaši to najbolje prate...“ – kaže Zvonko Bogdan u 
jednoj svojoj pjesmi. Ritam naših života doista jeste kao iz pjesme, jer drugačiji u ova 
zlokobna vremena ne može niti biti, ali na žalost, svaku večer, gledajući dnevnik ispred 
televizora, htjeli to, ili ne htjeli, podsjvjesno, zbrajamo mrtve koje je pomeo zlokobni 
virus. Možda to prije nismo toliko niti primjećivali, ali sad nas svaka smrt u našem okru-
ženju dodatno uznemirava. Pitamo se, da li smo možda baš mi sljedeći? Neki kažu, nije 
virus, ljudi umiru i zbog milijun drugih razloga! Slažem se, ali stvorena je kolektivna psi-
hoza, opravdano, ili ne? Ako smo čak možda i imuni prema bolesti, ne možemo biti imuni 
prema cjelokupnoj situaciji iščekivanja i izostanku socijalnih kontakata u kojem živimo. 
Čovjek je, rekao je još Aristotel, društveno biće! A da li smo mi i dalje društvena bića?  
Bojimo se međusobno jedni drugih, stari mladih, mladi starih, svi zajedno medicinara i 
sličnih rizičnih skupina. Zaziremo od prijatelja, kumova, susjeda, poznanika! „Laktarimo“ 
se i „boksamo“ prigodom susreta, umjesto da jedni drugima stisnemo ruku. Ne grlimo 
se i ne ljubimo, iako dolaze Božić i Nova godina, a ne dao Bog da neko zakašlje! Svi smo, 
jedni drugima, sumnjivi! 
Prije nekoliko dana premijer Plenković je rekao kako postoje tri razine problema u pre-
vladavanju krize (ukoliko sam ga dobro shvatio?). Zdravstveni, ekonomski i psihološki! 
Cjepivo je na pomolu, (doduše ja bih više volio da se otkrije lijek protiv korone), ekono-
miju ćemo, valjda, nekako (uz pomoć EU) skrpati, ali brine me ovaj treći segment! Kako 
ćemo prevladati psihičke probleme koje ćemo doživjeti u ovoj krizi? Naime, ne vjerujem 
više onoj čuvenoj Ničeovoj „što me ne ubije, to me jača“! Mene ovo samo ubija i ništa 
me ne jača! Kažu psiholozi da nakon dugostrajnog stresa (u kojem se nedvojbeno nala-
zimo), dolazi depresija! Slikovito rečeno, to vam je kad vam se smrzne vodovodna cijev, 
ne puca ona kad je smrznuta, nego tek kad zatopli! Koliko će nas, koji ne uđemo u ove 
crne statistike, nakon toga puknuti? 
No, što nam je činiti? Ni tamburaši, koje sam spomenuo na početku teksta, ne znaju i 
ne smiju se više okupiti da nas tješe. Nema predblagdanskih fešta, druženja, pozitivne 
atmosfere nadolazećih blagdana! Još uvijek nisam uočio niti da se bilo gdje u Selu pro-
daju borovi! Tek sad smo svjesni koliko nam nedostaju i koliko su značile mnogobrojne 
fešte koje smo radili. Da li ćemo i sljedeće godine moći slaviti Vincekovo, ići na Bakinu 
kuhinju, Fašnik, Jagodan, Bartolovo, Lađarske večeri, Stara jela z Dugoga Sela, Martinje, 
Mirise ognjišća i da li ćemo ići na kulturna i sportska događanja? 
Nemam odgovor na to, ali želim nam svima da ostanemo zdravi (fizički i psihički)! Nije 
da ne vjerujem stožerima i stručnjacima, ali nekako bih radije da nas čuva i da nam 
pomogne dobri Bog!
S tom mišlju, želim vam svima sretan Božić i novu 2021. godinu!

Nenad Haleuš Mali



Aktualni sat započeo je pitanjima vijeć-
nika Stipe Velića kojeg je zanimalo da li 
se Grad prijavio na nedavno raspisane 

natječaje Ministarstva regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije te s kojim projektima, 
odnosno s kojom vrijednošću projekata. Isto 
tako interesirao ga je hodogram dosadaš-
njih aktivnosti u sklopu projekta izgradnje 
sekundarne kanalizacije na području grada. 
„Danas je Grad poslao sve prijave za natječaje 
s ukupnom vrijednošću 2 milijuna kuna, s 
time da tri projekta nisu aplicirana kao što je 
izgradnja prometnice Puhovec i energetska 
obnova zgrade Gradske uprave te još jedan 
projekt koji nije ispunjavao uvjete“, odgovorio 
je pročelnik za gospodarstvo i financije Dean 
Dragičević. Vezano uz drugo pitanje grado-

načelnik Nenad Panian kazao je da je dosada 
ostvareno 45% svih planiranih radova, a do 
kraja 2021. godine trebalo bi zaključiti projekt 
sekundarne kanalizacije. „Postojali su proble-
mi s izvođačem radova od početka projekata. 
Prve godine izvršenost poslova je bila svega 
19%, no nakon brojnih sastanaka i pritisaka 

načelnika Rugvice i mene, poslovi su ipak kre-
nuli. Posljednji dogovor je da se kreće u zatva-
ranje Domobranske ulice kako bi se krenulo 
u realizaciju kanalizacije u ulicama Martin 
Brega. To je bilo moguće tek sada kada su 
završeni radovi na RVS-u u Šaškovečkoj, I.G. 
Kovačića i u Kozinskoj ulici kako bi stanovnici 
imali pristup glavnoj prometnici“, pojasnio 
je gradonačelnik, dodavši kako je završetak 
Domobranske planiran za dva do tri mjeseca.

Pitanja vezana uz komunalnu infrastrukturu 
postavio je i vijećnik Božidar Cik kojeg je zani-
malo kako će se riješiti problem postavljenih 
bukobrana uz prijelaze željezničke pruge u 
Velikoj i Maloj Ostrni, kao i u Andrilovcu koji 
su smanjili vidljivosti te time i sigurnost na 

prometnicama na istim prijelazima. Također 
ukazao je na propust prilikom ugradnje hidra-
nata nakon radova na vodoopskrbi i odvodnji 
u naseljima Velika i Mala Ostrna. 

Pročelnik za komunalne djelatnosti Marijo 
Vinko istaknuo je da je Grad tražio od HŽ-a 
rješavanje problema bukobrana nakon kojeg 
je svega nekoliko uklonjeno, no nije moguće 
da će svi biti maknuti. „O istome su informira-
ni PP Dugo Selo i nadležna uprava za ceste, no 
povratnih odgovora zasada nemamo“, ističe 
pročelnik. Vezano iz hidrante pročelnik navodi 
kako će spojevi na nadzemnim hidrantima biti 
napravljeni do Božića dok su za podzemne 
dobili očitovanje da su ispravni.
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Održana sjednica Gradskog vijeća Grada Dugog Sela:

VIJEĆNIČKA PITANJA S AKTUALNOG SATA

TRIDESET I PRVA REDOVNA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA POD 
PREDSJEDAVANJEM DARJANA BUDIMIRA ODRŽANA JE U GRADSKOJ SPORTSKOJ DVORANI 
U NAZOČNOSTI GRADONAČELNIK NENADA PANIANA, NJEGOVE ZAMJENICE JASMINKE 
KOKOT BAMBIĆ, GRADSKIH PROČELNIKA, SLUŽBENIKA GRADSKE UPRAVE, KAO I RAVNATELJA 
GRADSKIH USTANOVA I TVRTKI.

Piše: Iva Grgić Ozimec
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Vijećnik Siniša Kljajić tražio je pojašnjenje 
vezano uz spornu situaciju s prošle sjednice 
Gradskog vijeća kada je istaknut stav Odbora 
za financije i proračun da je prijedlog 

izmjena i dopuna ovogodišnjeg proračuna 
„nezakonit“, na što je pročelnik Dragičević 
ispred predlagatelja spomenutih izmjena 
gradskog proračuna istaknuo činjenicu da se 
radi o „uravnoteženom prijedlogu koji je u 
skladu sa svim odredbama zakona“. Vijećnik 
drži da je potrebno pravno tumačenje, po 
mogućnosti od Ministarstva financija, te da 
isto bude odgovoreno pismenim putem svim 
vijećnicima na jednoj od sljedećih sjednica. 
Drugo pitanje vijećnika bilo je vezano uz 
rekonstrukciju vodovodne mreže na području 
grada nakon koje se rekonstrukcija prometnica 
odvija s velikim razlikama, odnosno pojedine 
ulice se u „punom profilu asfaltiraju, dok 
druge ne“. Asfaltiranje ulica nakon radova 
na RVS-u odvija se od situacije do situacije, s 
obzirom na niz razlika na terenu. „U pojedinim 
ulicama Grad sufinancira postavljanje asfalta, 
no dinamika daljnjih radova nije poznata i 
teško je predvidiva“, kazao je između ostalog 
pročelnik. „Da li to znači da će Šaškovečka 
ulica biti asfaltirana u punom profilu“, 
dodatno je zanimalo vijećnika, na što je 

Dugoselski vijećnici donijeli su niz odluka 
i to većinom jednoglasno. Ukinut je porez 
na potrošnju u cilju pomoći ugostiteljima, 
DKPC-u je dana suglasnost za zaduživanje za 
nabavu novog vozila za skupljanje otpada, 
čestica na potezu između Predavčeve i A. i B. 
Božikovića ulazi u industrijsku zonu, a zbog 
zahtjeva investitora koji želi realizirati projekt 
ekološke oporabe plastike. Više o odlukama 
u izvještaju. Nakon predsjednika vijeća D. 
Budimira vođenje drugog dijela sjednice pre-
uzeo je potpredsjednik Ivan Šajković.

Dana suglasnost za 
zaduživanje DKPC-u 
za nabavu vozila za 
skupljanje otpada
Gradsko vijeće većinom glasova dalo je sugla-
snost za zaduživanje Dugoselskom komunal-

nom poduzetničkom centru za nabavu prila-
gođenog teretnog vozila za sakupljanje otpa-
da marke Mitsubishi fuso, putem financijskog 
leasinga. Ukupna naknada za leasing iznosi 
98.960 eura, rata mjesečno iznosi 1.339,05 
eura, rok otplate je 60 mjeseci. Na pitanje 
vijećnika Siniše Kljajića jesu li uzete ponude 
od drugih tvrtki, direktor Tadija Penić odgo-
vorio je kako je to otvoreni postupak male 
vrijednosti, prije su proveli istraživanje tržišta 
te su imali pet informativnih ponuda.

Pomoć ugostiteljima - 
ukinut porez na potrošnju
Jednoglasnim prihvaćanjem odluke o izmje-
nama odluke o gradskim porezima ukinut 
je porez na potrošnju. Ovo fiskalno rastere-
ćenje direktna je pomoć ugostiteljima koji 
ove godine zbog koronavirusa nisu normalno 
radili. Radi se o porezu koji plaćaju ugosti-

odgovorio gradonačelnik istaknuvši da VIOZŽ 
sukladno ugovorima mora „prometnice vratiti 
u prvobitno stanje“. „Sve propuste, štete na 
vozilima, nekretninama, ogradama potrebno 
je prijaviti VIOZŽ i oni su dužni nadoknaditi 
štete“, podsjeća gradonačelnik. Predsjednik 
Gradskog vijeća Dugo Selo Budimir ističe 

problem pritužbi građana kako se prilikom 
asfaltiranja suzuju profili ulica na 3 metra. 
Vijećnik Ivan Gereci podsjetio je izvršnu vlast 
kako još uvijek nije dobio popis narudžbenica 
te je isti zatražio ponovo. Također ukazao 
je na problem realizacije projekta izgradnje 
nogometnog terena s umjetnom travom 
za NK Dugo Selo radi čijeg prolongiranja u 
procesu javne nabave trpe brojni korisnici i 
nogometni pogoni Kluba dodatno financijski 
opterećujući roditelje djece i mladih, kao i 
samo rukovodstvo Kluba. Pročelnik Dragičević 
upoznao je vijećnike s kronologijom zbivanja 
vezanom uz javnu nabavu koja traje već 6 

mjeseci. Vijećnik Gereci izrazio je bojazan 
kako će daljnje prolongiranje dovesti u 
pitanje dosad napravljene građevinske 
poslove na novom terenu koji su izloženi 
možebitnom propadanju te je stoga zatražio u 
pisanom obliku svu dokumentaciju vezanu uz 
nabavu da se dostave gradskim vijećnicima. 
Predsjednika GV Budimira zanimalo je da 
li izvršna vlast priprema nove mjere za 
gospodarstvenike i poduzetnike, na što je 
gradonačelnik Panian kazao kako će o istome 
biti upućen pismeni odgovor. Predsjednik 
Vijeća zatražio je da se vijećnicima dostave 
pisani odgovori koji od ranije nisu dostavljeni 
te se osvrnuo na prodaju gradskog zemljišta 
uz Dom zdravlja smatrajući kako se isto 
trebalo „čuvati za daljnje proširenje Doma 
zdravlja“, na što je gradonačelnik odgovorio 
da isto zemljište nije bilo u vlasništvu Grada 
već u privatno zemljište, dok je gradsko 
zemljište susjedno ležeće.         

UKINUT POREZ NA POTROŠNJU
Piše: Ana Marija Šprihal
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telji. Vijećnika Kljajića zanimalo je kada su 
bili pozvani gospodarstvenici, i to svi, ne 
samo ugostitelji, uz predstavnike iz Obrtničke 
komore i Udruženja obrtnika. Kao grado-
ve primjere za mjere pomoći, spomenuo je 
Ivanec i Rijeku. Pitao je i gdje su mjere za 
cjelokupno gospodarstvo. Na njegovo izla-
ganje referirao se vijećnik Kruno Blažinović 
istaknuvši kako se ovaj porez odnosi samo 
na ugostitelje koji su sada u teškom položa-
ju, ovom odlukom ih se stavlja u povoljniji. 
Predsjednik Gradskog vijeća Darjan Budimir 
naveo je kako se zbog obustave gradonačelni-
ka donesene antikorona mjere za pomoć nisu 
realizirale. Osvrnuo se na lanjsku situaciju 
kod izglasavanja ove odluke. Nije bilo korone, 
tada nije bila prihvaćena zbog netransparen-
tnosti i loše pripreme te dodao kako porez 
na potrošnju ustvari plaćaju građani. Kako 
je obrazložio, s obzirom na tešku situaciju u 
ovom drugom valu pandemije, podržat će 
se ova odluka, ali svi moraju biti spremni na 
to da će se ona možda vratiti kad se stanje 
popravi.

Industrijska namjena 
čestici kod pilane zbog 
proizvodnog pogona 
ekološke oporabe 
plastike
Nakon rasprave i stanke za konzultaciju kluba 
vijećnika, jednoglasno je donijeta odluka o 
izradi IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada. Pojedinačni zahtjev dala je 
tvrtka Prerada drva Čigra d.o.o., traži da se 
k.č. br. 824/1 k.o Dugo Selo II prenamijeni iz 
mješovite zone (unutar građevinskog pod-
ručja) u gospodarsko proizvodnu pretežno 
industrijsku namjenu. Čestica se nalazi na 
potezu pilane, između Predavčeve ulice i A. 
i B. Božikovića. Investitor želi realizirati pro-
jekt ekološke oporabe plastike, pogon neće 

imati štetan utjecaj na okoliš, pojasnio je 
resorni pročelnik Marijo Vinko dodavši kako 
su današnje gradnje ind. pogona održive i 
ekološki prihvatljive. Pobliže je to opisao 
gradonačelnik Panian. S investitorom je obi-
šao takav pogon u Sloveniji, udovoljava svim 
ekološkim standardima, a nalazi se između 
obiteljskih kuća. Možemo to kočiti, ali zainte-
resiranih nema, uskoro će biti izgrađena pro-
metna infrastruktura, napomenuo je. Kako 
se čulo, lokacija će biti atraktivna - u blizini 
je škola, budući trgovački centar, zaobilazni-
ca… Zašto je nadležni Odbor dao negativno 
mišljenje i nema obrazloženja, pitao je Kljajić. 
Podsjetio je kako je o problematici stanja u 
prostoru na prošloj sjednici govorio zamjenik 
gradonačelnika Tominac. Izvršna vlast nepre-
kidno razmišlja o stanju u prostoru i svakod-
nevno se radi na tome, pojasnio je Vinko. 
Prostorno planiranje grada, pogotovo za više-
stambenu izgradnju, nije dobro, napomenuo 
je predsjednik Vijeća Budimir. Zanimalo ga 
je kad je bila prenamjena čestice iz odluke 
jer je to prvo bila ind. zona, pa mješovita i 
sad se ponovno vraća na isto. Prenamjena se 
dogodila 2013. na zahtjev Grada. No, interesa 
za mješovitu nije bilo, rekao je Vinko. Nakon 
spomenute stanke, Budimir je iznio stav o 
prihvaćanju ove točkaste izmjene, ali će se 
pratiti postupci. Većina vijećnika bila je protiv 
odluke o prodaji građevinskog zemljišta, riječ 
je o zemljištu kod Doma zdravlja i o tome se 
više raspravljalo na aktualnom satu.

Smanjen koeficijent 
namjene za sportske i 
rekreativne objekte
Vijeće je donijelo Odluku o dopuni odluke 
o komunalnoj naknadi, kojom je smanjen 
koeficijent namjene za objekte namijenjene 
za sport i rekreaciju na 1,00 s 5,00. U praksi 
je uočeno kako ti objekti dobivaju visoke 
iznose za komunalnu naknadu, a intencija je 

Grada da se stimulira gradnja novih i zadrži 
postojeće s obzirom na opće društvenu 
korist. Odlukom o izdvajanju sredstava iz 
cijene javne usluge prikupljanja miješanog 
i biorazgradivog komunalnog otpada, iznos 
od 10 kuna za naknadu koja se koristi za 
gradnju građevina za gospodarenje otpa-
dom i sanaciju neusklađenih odlagališta, 
ostaje isti. Cijena usluge, koja iznosi 60 kuna, 
tako se neće mijenjati. Sredstva od te nakna-
de su namjenska i prikazana u Programu 
gradnje objekata i kom.infrastrukture.
Nastavak sjednice protekao je bez rasprava 
i sve su ostale odluke donijete jednoglasno. 
Prihvaćen je srednjoročni trogodišnji plan 
davanja koncesija za razdoblje od 2021. do 
2023. te plan davanja koncesija za 2021. 
Radi se o koncesijama za dimnjačarske 
poslove i linijski prijevoz putnika. Donijet 
je Plan upravljanja i raspolaganja imovinom 
za 2021., odnosi se na imovinu vlasništvu 
grada: stanovi, građevinsko i poljoprivred-
no zemljište; nerazvrstane ceste; poslovni 
prostor i poslovni udjeli u trgovačkim druš-
tvima. Prihvaćene su: odluka o određivanju 
pravnih osoba od interesa za sustav civilne 
zaštite Grada; odluka o donošenju plana 
djelovanja grada dugog sela u području 
prirodnih nepogoda; odluka o produženju 
važenja strategije razvoja grada za razdoblje 
od 2014. do 2020. godine. Donijet je zaklju-
čak o poništenju javnog natječaja za proda-
ju suvlasničkog dijela k.č.br.74273 k.o.Dugo 
Selo I jer na natječaj nije stigla niti jedna 
ponuda. Donijet je zaključak o davanju pret-
hodne suglasnosti na prijedlog pravilnika o 
unutarnjem ustrojstvu i načinu rada dječjeg 
vrtića Dugo Selo. Prihvaćen je program rada 
Gradskog vijeća za iduću godinu.  Odluke su 
dostupne na službenoj stranici Grada.
Vijećnike, 22. prosinca, očekuje još jedna 
sjednica na čijem je dnevnom redu donoše-
nje proračuna za 2021. godinu.  
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Na uvođenju izvođača Tekton gradnje u 
radove izgradnje garaže DVD-a Ostrna, 
uvodno je govorio gradonačelnik 

Nenad Panian. Govoreći o samom projektu  
naglasio je kako je Ostrna, po svojoj veličini 
i broju stanovnika, drugo naselje u Gradu 
Dugom Selu te kako, razmjerno tome, 
zaslužuje i ulaganja iz gradskog proračuna. 
Vrijednost ovih radova je 1,8 milijuna kuna, 
a izgradit će se garaža, prostor za dežurstva, 
sanitarni čvorovi, prostorija za opremu 
– sveukupno 287,57 m² građevinske bruto 
površine. Rok za izgradnju je 270 kalendarskih 
dana.  
„DVD Ostrna dobit će novu garažu za svoja 
vatrogasna vozila, sanitarni čvor, parkirališ-
na mjesta - sve u vrijednosti preko milijun i 
800 tisuća kuna. Zahvaljujem svima koji su 
pokrenuli taj projekt i onima koji su ga doveli 
do kraja. Grad Dugo Selo mora se brinuti o 
svojim naseljima, a Ostrna je prioritet jer je 
najveće naselje nakon Dugog Sela. Ovom 
izgradnjom bit će upotpunjena ponuda vatro-
gasnom društvu koje je jedno od najvećih 
poslije DVD-a Dugo Selo i koje je zaslužno za 
puno akcija vatrogasaca. Ovo im je nagrada 

za ono što čine za građane Dugog Sela, ali i po 
cijeloj Hrvatskoj kada je to potrebito“, istakao 
je gradonačelnik Panian. 
Grad vodi brigu o Ostrni, a najavio je nove 
projekte. U pripremi su i investicije u njihov 
nogometni klub koji će uskoro dobiti svlačio-
nice i prostore za rad kluba te kako bi uskoro 
na području Ostrne, ulaganjem Grada ili pri-

vatnih investitora, uskoro trebala proraditi 
i obiteljska ambulanta. Osim toga Panian je 
naglasio kako su i u Ostrni, kao i na području 
većeg dijela Grada, u tijeku radovi na izgradnji 
vodovoda i odvodnje koji će dovesti do zna-
čajnog poboljšanja standarda građana. amš

POČELA IZGRADNJA GARAŽE DVD-A OSTRNA

Bez obzira na već zimske uvjete tijekom prosin-
ca su na području grada i dalje u tijeku radovi na 
uređenju i izgradnji komunalne infrastrukture. 
Kako doznajemo od voditelja Odsjeka za komu-
nalno i stambeno gospodarstvo Grada Dugog 
Sela Davora Miljanovića, trenutno se izvode 
radovi na asfaltiranju ulica nakon zaključenih 
radova na izgradnji odvodnje, odnosno vodo-
opskrbe. Radi se o Ulici Vatroslava Lisinskog, 
do kraja tjedna planiranje završetak asfaltiranja 
Radničke ulice u naselju Kopčevec te se radi pri-
prema za asfaltiranje Kovačićeva ulice. Nakon 
radova na izgradnji sustava odvodnje južno od 
Ulice hrvatskog preporoda u planu je također 
asfaltiranje. Usporedo, u tijeku su radovi na 
izgradnji Ulice Puhovec – spoju Rugvičke s 
Huzanićevom ulicom gdje su trenutno postav-
ljaju stupovi javne rasvjete, u izgradnji su dvije 
autobusne nadstrešnice. Rok za završetak 
Puhovca planiran je krajem ožujka sljedeće 
godine, navodi Miljanović. 

U Gradskoj vijećnici u nazočnosti gradona-
čelnika Nenada Paniana i njegovih zamjenika 
Jasminke Kokot Bambić i Nikole Tominca te 
pročelnika za društvene djelatnosti Veljka 
Bertaka održano svečano potpisivanje ugovo-
ra novih gradskih stipendista.
Radi se o 28-ero uspješnih i perspektivnih 
mladih ljudi koji su svojim rezultatima zado-
voljili uvjete prethodno raspisanog ovogo-
dišnjeg natječaja. Kako je na početku naveo 
pročelnik Bertak, na natječaj raspisan u listo-
padu ove se godine javilo 56 kandidata. Od 
27 prijavljenih za srednjoškolske stipendije 20 
je ispunilo sve uvjete, dok je od 29 prijava za 
studentske stipendije 23 ispunilo uvjete.  
„Ove godine dodjeljuje se 14 učeničkih i 14 
studentskih stipendija, od čega do 7 učeničkih 
stipendija i do 7 studentskih stipendija dodje-
ljuje se za deficitarna zanimanja. Zajedno s 
novih 28 stipendista Grad Dugo Selo trenut-
no ima 71 stipendistu s obzirom na to da su 
pravo na nastavak stipendiranja i u ovoj škol-
skoj godini ostvarila 43 stipendista (22 učeni-
ka i 21 student). Od 1998. godine otkad Grad 
Dugo Selo dodjeljuje stipendije ovo je dosada 
najveći broj stipendista koje se stipendira iz 
gradskog proračuna“, istaknuo je pročelnik 
Bertak, upućujući ujedno čestitke svim novim 
stipendistima.
Čestitke uspješnim učenicima i njihovim rodi-
teljima, kao i studentima uputio je i gradona-
čelnik Panian naglasivši kako prije svega cijeni 

izvrsnost i rezultate, dok prosjek i nije toliko 
ključan. „Ne moraju svi biti odlikaši, ali mora-
ju pokazati volju za znanjem jer to je uspjeh 
u životu. Novce iz gradske blagajne, odnosno 
novce građana, odlučili smo uložiti u stipen-
diranje, u daljnje ulaganje u znanje i mladost 
jer upravo oni mogu najviše pomoći ovoj zem-
lji. I dalje ćemo nastaviti sa stipendiranjem 
deficitarnih zanimanja s obzirom na potrebe 
investitora za određenom radnom snagom 
koja našem gradu nedostaje“, poručio je gra-
donačelnik dodajući kako će Grad omogućiti 
svim stipendistima financijska sredstava u 
njihovom školovanju, sve kako bi svoja znanja 
i izvornost u radu mogli kapitalizirati na lokal-
nom nivou za razvoj njihove zajednice.  I.G.O.

Grad Dugo Selo ukupno stipendira 71 srednjo-
školca i studenta – najveći broj od početka 
stipendiranja 1998. godine

Prosinačke komunalne 
aktivnosti na području 
grada
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Ove je godine Zagrebačka županija preko 
Crvenog križa Zagrebačke županije za svih 
osam društava Crvenog križa ovog područja 
odvojila preko 185.000 kuna, za potrebe opre-
manja Posudionica medicinskih i ortopedskih 
pomagala Crvenog križa.
Prema mogućnosti i potrebama svako društvo 
je dobilo određenu količinu opreme. Crveni 
križ Dugo Selo tako je dobilo pomagala vrijedna 
preko 23.000 kn.
Prošli tjedan obavljena je službena primopreda-
ja kojoj je prisustvovao predsjednik GDCK Dugo 
Selo Josip Svibovec, dok je ovih dana oprema 

Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke 
županije Leo Šunjić sa suradnicom Višnjom 
Kovačević posjetio je Službu za epidemiologiju 
Ispostava Dugo Selo u Domu zdravlja i COVID-
19 ambulantu za uzimanje „drive-in“ brisova 
kod Gradske sportske dvorane. Kako je kazala 
zamjenica gradonačelnika i članica Stožera civil-
ne zaštite Grada Dugog Sela Jasminka Kokot 
Bambić, razgovaralo se o uvjetima rada u koji-
ma zdravstvene djelatnice obavljaju ovaj teren-
ski posao te je dogovoreno kako će im se, s 
obzirom na zimske vremenske uvjete i hladno-
ću, kod punkta za testiranje postaviti kontejner 
odnosno grijani prostor. Situaciju prati epide-
miološka služba ZZJZZŽ Ispostava Dugo Selo 
koju vodi dr. Hrvoje Vranješ, a kako je rečeno 
prilikom posjete, imaju vrlo ograničen broj ljudi 
u radnom timu dok je povećan obim poslova 
i sve zahtjevnije potrebe na terenu. Također, 
uputit će se zahtjev za postavljanje nadstrešni-
ce kod njihovog prostora radi boljih uvjeta kod 
preuzimanja ostalih uzoraka za epidemiološku 
obradu. 
Podsjećeno je kako Zagrebačka županija ima 
svu potrebnu opremu za PCR testiranje brisova 
na COVID-19. Zahvaljujući nabavi gotovo mili-
jun kuna vrijedne opreme, od 30. studenog, u 
mikrobiološkom laboratoriju Zavoda za javno 
zdravstvo Zagrebačke županije u Rakitju krenu-
lo testiranje uzoraka na koronavirus uzetih na 5  
lokacija na području Zagrebačke županije PCR 
metodom. Jedna od njih je dugoselska COVID-
19 ambulanta za uzimanje „drive-in“ brisova, 
a brisovi koji se uzimaju još u Velikoj Gorici, 
Zaprešiću, Samoboru i Ivanić-Gradu na obradu 
se šalju u županijski laboratorij čime je uvelike 
rasterećen Hrvatski zavod za javno zdravstvo 
(HZJZ). amš

Dugoselski kapelan vlč. Petar Galeković 
i gradonačelnik Nenad Panian su 28. 
studenoga u centru božićno ukrašenog 

grada upalili prvu svijeću adventskog vijenca.
Tom prilikom kapelan Galeković je prigodnim 
riječima i molitvom najavio vrijeme Došašća. 
Tradicionalnom paljenju svijeće ovaj puta, 
na žalost, nisu prisustvovala djeca Dječjeg 
vrtića Dugog Sela koja su izuzeta zbog epide-
miološke odluke o ograničavanju okupljanja. 
Radosni i pjesmom ispunjen početak Adventa 
ove, za mnoge teške, godine nekako je izo-
stao. No, Grad Dugo Selo pobrinuo se da što 
više dočara svečani božićni ugođaj ukrasivši 
gradske ulice, ustanove, parkove i poznate 
gradske lokalitete. 
Pokraj prekrasne božićne jelke, u centru je uz 
pomoć članova braniteljske udruge Hrvatski 

vitezovi postavljena i Kućica Djeda Mraza 
ili Božićnjaka. Djeda ove godine neće biti u 
Kućici jer ipak „on je stariji i u rizičnoj skupini 
te se mora čuvati, stoga se ispričava svoj 
djeci, ali i ohrabruje da će sve njihove želje 
vrlo rado ispuniti“, stoji u njegovoj obavijesti.
Kako doznajemo od više savjetnice za komu-
nalnu izgradnju i zaštitu okoliša u Upravnom 
odjelu za prostorno uređenje, zaštitu oko-
liša, komunalno i stambeno gospodarstvo 
Jadranke Robić božićnim ukrasima i lampica-
ma ukrašena je glavna cesta od Glazbene škole 
pa do OŠ Josipa Zorića, fontana, Kolodvorska 
ulica, prostor ispred zgrade Gradske uprave, 
ispred budućeg Kulturnog centra za posjetite-
lje, Perivoj grofa Draškovića te prostor ispred 
POU-a Dugo Selo, dok će u Glazbenoj školi 
Dugo Selo biti još postavljene i jaslice.   I.G.O.

UPALJENA 1. ADVENTSKA SVIJEĆA

Stigla vrijedna donacija 
Zagrebačke županije 

Ravnatelj županijskog 
Zavoda za javno 
zdravstvo obišao 
dugoselsku službu za 
epidemiologiju i drive-in 
punkt za testiranje na 
COVID-19

stigla i u skladište Crvenog križa. 
Posudionica medicinskih i ortopedskih poma-
gala i opreme djeluje već duži niz godina, a 
samo ove godine posudbom je pomogla 36 obi-
telji. Uz ovu novopristiglu opremu Posudionica 
ima na raspolaganju: 15 bolničkih kreveta, 
4 invalidskih kolica, 8 WC stolica “princeza”, 
10 hodalica s i bez kotača, 6 antidekubitalnih 
madraca, određeni broj štaka, invalidskih šta-
pova, nastavaka za WC, nepromočivih plahta, 
pelena te razne druge medicinske i ortopedske 
opreme i pomagala. 

„Pomagala je moguće BESPLATNO posuditi na 
rok od šest mjeseci te je od velike pomoći svim 
bolesnicima koji se nađu u hitnoj potrebi. Do 
sada je zbog velikog interesa postojala i lista 
čekanja za neka pomagala, koja će se smanjiti 
ovom donacijom. Sve ostale informacije mogu 
se dobiti pri Crvenom križu Dugo Selo.
Na ovoj vrijednoj donaciji zahvaljujemo 
Zagrebačkoj županiji i Društvu Crvenog križa 
Zagrebačke županije“, poručuju iz CK Dugo Selo. 
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Sretan Božić i uspješnu novu 2021. godinu
želi vam obitelj Bunčić i osoblje!
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Kako bi utvrdili interes mještana za kupnju 
stana po Programu društveno poticane 
stanogradnje – POS, Općina Brckovljani 
poziva sve mještane koji nemaju riješeno 
stambeno pitanje da ispune Anketni 
upitnik te isti dostave na e-mail adresu: 
obrckovljani@gmail.com.
Anketni upitnik se može preuzeti na www.
brckovljani.hr.
Ukoliko mještani pokažu interes, Općina će 
u suradnji s Agencijom za pravni promet 
i posredovanje nekretninama – APN, 
organizirati prezentaciju Programa POS-a 
na kojoj će zainteresirani imati priliku 
dobiti sve informacije o načinu kreditiranja 

i uvjetima kupnje.
Lokacija stanova bi bila u Gornjem 
Dvorišću, cca. 500 m od Osnovne škole 
Stjepan Radić Božjakovina, te cca. 700 m 
od Ambulante Božjakovina i autobusnog 
stajališta Božjakovina i buduće zgrade 
općinske uprave Općine Brckovljani.
Javni poziv traje do 15.01.2021. godine.
Dodatne informacije o Programu poticane 
stanogradnje (POS) možete pronaći na web 
stranici APN-a http://apn.hr/izgradnja-i-
prodaja-stanova-pos/put-do-stana.

 
Jedinstveni upravni odjel

Općina Brckovljani

Vijeće Općine Brckovljani, na sjednici 
održanoj u Domu kulture August 
Cesaarec u Brckovljani 14. prosinca, 

jednogalsnom je odlukom donijelo Proračun 
Općine Brckovljani za 2021. godinu, u iznosu 
29,2 milijuna kuna. Sjednicom je spretno i 
ekspeditivno, kako to korona uvjeti i nalažu, 
predsjedao predsjednik vijeća Stjepan 
Vinojčić. 
Šefica općinske službe za financije Mirjana 
Dokuš pojasnila je kako je visina proraču-
na, na razini prvobitnog plana ovogodišnjeg 
proračuna, a slično je planirana i struktura 
prihoda, među kojima su i prihodi od proda-
je općinskog zemljišta u iznosu 8,7 milijuna 
kuna.
U rashodovnom pak dijelu proračuna, ističe 
načelnik Tihomir Đuras, nastavljaju se ula-
ganja u izgradnju komunalne infrastrukture, 
posebno one u gospodarskim zonama teko 
da je za ovu namjenu predviđeno više od 5 
milijuna kuna. S obzirom da je Općina ishodila 
građevinsku dozvolu u sljedećoj godini treba-
la bi krenuti i izgradnja dječjeg vrtića ispod 
osnovne škole u Božjakovini, a krenut će se i s 
projektiranjem parka na istoj površini. Đuras 
značajnim ističe i kretanje u projekt izgradnje 
poduzetničkog inkubatora u poslovnoj zoni, 
a posebno osiguravanje sredstava i uvjeta za 
početak rada produljenog boravka za djecu u 
OŠ Stjepan Radić Božjakovina, koji bi trebao 
startati s početkom sljedeće školske godine. 
Značajna ulaganja, u iznosu 2,5 milijuna kuna, 
predviđena su za rekonstrukciju zgrade u koju 
bi se uskoro trebala preseliti općinska uprava.

Vijeće je prihvatilo i paket pratećih plano-
va izgradnje i održavanja koji se donose uz 
proračun, a uravnotežilo je i ovogodišnje 
planove. Zbog nemogućnosti realiziranja svih 
planiranih investicija, Plan izgradnje za ovu 
godinu umanjen je za 500.000 kuna, dok je 
Plan održavanje povećan radi nabave kon-
tejnera na groblju, izgradnje zelenih otoka te 
povećanog ulaganja u javnu rasvjetu.
Vijeće je prihvatilo analizu stanja razvoja 
sustava civilne zaštite, plan djelovanja na 
području prirodnih nepogoda, plan rada civil-
ne zaštite za iduću godinu, kao i smjernice za 
organizaciju ove službe do 2024. godine.

Blagdan sv. Brcka – 
13. studenoga 

– proglašen 
Općinskim 

blagdanom
Vijeće je jednoglasno prihvatilo i druge izmje-
ne Statuta Općine Brckovljani kojima se odre-
đuje da će se, ubuduće, svake kalendarske 
godine 13. studenoga (Blagdan sv. Brikcijusa) 
obilježavati kao Općinski blagdan.

Željku Funteku 
posthumno dodijeljena 
Povelja o statusu 
počasnog građanina
Također je prihvaćena i odluka o dodjeli 
javnog priznanja – povelje počasnog 
građanina Općine Brckovljani bivšem 

Općinsko vijeće Brckovljana donijelo proračun:

PRORAČUN ZA 2021. GODINU IZNOSI 29,2 MILIJUNA KUNA
Piše: Nenad Haleuš Mali

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA BRCKOVLJANI

O B A V I J E S T
U M I R O V L J E N I C I M A

 OBAVJEŠTAVAJU SE UMIROVLJENICI S 
PODRUČJA OPĆINE BRCKOVLJANI DA ĆE 
NAKNADA – BOŽIĆNICA UMIROVLJENICIMA 
U IZNOSU OD 200,00 KUNA OVE GODINE 
BITI DOSTAVLJENA PUTEM POŠTANSKE 
UPUTNICE-ODNOSNO PUTEM POŠTE NA 
ADRESU UMIROVLJENIKA, A KOJU ĆE 
DOSTAVLJATI POŠTAR.
ISPLATA BOŽIĆNICE KRENUT ĆE S 01. 12. 2020.
UMIROVLJENICI KOJI OSTVARE PRAVO 
NA MIROVINU U STUDENOM I PROSINCU 
MJESECU 2020. GODINE MORAJU SE JAVITI 
U OPĆINU BRCKOVLJANI NA BROJ TELEFONA:
01/2753-524 ili 01/2753-526

OPĆINA BRCKOVLJANI

Općina Brckovljani: 

JAVNI POZIV za iskaz interesa za 
kupnju stana iz programa društveno 
poticane stanogradnje – POS

načelniku Općine Željku Funteku. Povelja 
se dodjeljuje posthumno, a radi njegovog 
nesebičnog rada i zalaganja kojim je doprinio 
razvoju Općine Brckovljani i unaprijedio život 
njezinih stanovnika – stoji u Odluci.
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Sretan Božić
i Nova godina

SLAVKA KOLARA 6, 10370 DUGO SELO
 tel. 01/6413-170  fax: 01/6413-171

www.dukom-plin.hr   e-mail: info@dukom-plin.hr

tel./fax: 01/2750-621, e-mail: dkpc@dugoselo.hr

Blagoslovljen Božić
i uspješna nova 2021. godina

GRADSKA 
UDRUGA 

UMIROVLJENIKA
DUGO SELO

Umirovljenicima 
i svim građanima

blagoslovljen Božić
i sretnu novu 
2021. godinu

želi 

Sretan i blagoslovljen Božić
i uspješna nova 2021. godina

našim vjernim kupcima
te svim građanima
grada Dugog Sela



DUGOSELSKA KRONIKA  22. prosinca 2020. 13

Sretan Božić 
i uspješna 

nova 2021. godina

Šaškovečka 88 a, Dugo Selo, 
tel.: 2754 181, 098 288 365, 091 2754 181

Sretan i blagoslovljen Božić
i uspješna nova 2021. godina

TOME KAPITANA 50
10370 DUGO SELO

Sretan Božić
i nova 2021. godina

Sretan Bozic
i nova 2021. godina

d.o.o. za građevinarstvo, trgovinu i usluge
Marina Držića 2, Dugo Selo, tel.: +385 (0)12 759 166
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Uz 10 glasova za i jednim suzdržanim općin-
sko Vijeće Općine Rugvica donijelo je pro-
račun za 2021. godinu. Usvojeni proračun 
iznosi 123.602.000,00 kuna, a njemu se uz 
brojne kapitalne investicije nalaze i sve mjere 
koje je Općina sufinancirala tijekom proteklih 
godina. 
- Proračun je ambiciozan jer puno projekata 
koje smo započeli trebamo završiti. Dovršetak 
vrtića u Jalševcu Nartskom na kojem radovi 
napreduju planiranom dinamikom najveća je 
i najznačajnija investicija koja će biti dovršena 
tijekom sljedeće godine. Završetkom radova 
osnovat ćemo i Ustanovu Dječjeg vrtića, a 
posebno me raduje što ćemo završetkom 
vrtića moći upisati svu našu djecu, ali i djecu 
iz susjednih općina i gradova - istaknuo je 
načelnik Čičak te najavio daljnja komunalna 
ulaganja. 
- Trenutno je u fazi izgradnja 5 kilometara 
nogostupa, a u tom smjeru nastavljamo i 
dalje kao i s asfaltiranjima ulica. Kad su u pita-
nju društveni i vatrogasni domovi, na domu 
u Ježevu mijenjat će se krovište, a dom će 
dobiti i sanitarne čvorove. Za obnovu domu 
u Oborovu od strane Zagrebačke županije 
dobili smo 167 tisuća kuna. Isto tako krenut 
ćemo i u uređenje Ambulante Doma zdravlja 
u fazama - kaže načelnik. 
Između ostaloga Općina će nastaviti sufinan-
cirati smještaj djece u Dječjem vrtiću, prije-
voz studenata i srednjoškolaca, studentima 
će se i dalje u svakom semestru isplatiti 700 
kuna, a novost u proračunu je jednokratna 
novčana pomoć od 300 za svako dijete od 
dvije godine pa do kraja školovanja. 
- Mislim da je to dobra mjera, te da u ovim 
vremenima treba pomoći roditeljima. 
Vjerujem kako smo u Zagrebačkoj županiji 
vodeći po tome što dajemo za djecu i mlade 

Proračun Rugvice veći od 123 milijuna kuna: 

PRORAČUN JE RAZVOJAN I BIT ĆE REKORDAN PORUČIO 
JE NAČELNIK ČIČAK

Na području Rugvice u tijeku su radovi na 
izgradnji više od 4 kilometra nogostupa u više 
općinskih naselja. 
U Novom Svibju gradi se 400 metara, u 
Obedišću Ježevskom 520 metara, Rugvici 470 
metara, 830 metara u Novakima Oborovskim 
te 2 130 metara u Sopu i Hrušćici, gdje je 
početak radova koji su započeli u petak obi-
šao i načelnik Mato Čičak.
-Sigurnost naših mještana nam je na prvom 
mjestu što pokazujemo i ovim radovima, 
koji će biti završeni iduće godine - poručio je 
načelnik.IĐ

Općina Rugvica tijekom proteklih se godina 
istaknula mnoštvom inovativnih i hvale-
vrijednih mjera koje su kasnije implemen-
tirale u svoje programe i druge sredine. 
Načelnik Mato Čičak poseban naglasak tije-
kom svoga mandata od 2015. godine stavio 
je na najmlađe. A upravo je prema njima 
usmjerena i najnovija demografska mjera.
- U proračunu za 2021. godinu Općina 
Rugvica osigurala je 300 kuna godišnje za 
svako dijete kao pomoć roditeljima u izazov-
nim vremenima koja su pred nama. Možda 
300 kuna nije puno, ali na početku nove 
školske ili vrtićke godine kada je roditeljima 
najviše opterećen kućni budžet, siguran sam 
da će im ovaj iznos pomoći da djeci osiguraju 
potreban pribor, odjeću i obuću - s ponosom 
je istaknuo načelnik Čičak te poručio kako 
će se ova nova demografska mjera početi 
provoditi od iduće školske godine.
Pravo na ovu naknadu imat će djeca od 
navršene 2 godine života do kraja srednjoš-
kolskog obrazovanja.
Između ostaloga, Općina brine i za svoje stu-
dente kojima tijekom godine u dva navrata 
isplaćuje jednokratnu naknadu od 750 kuna. 

Također, studenti kao i srednjoškolci imaju u 
potpunosti besplatan prijevoz.
- Bili smo prvi koji smo uveli besplatne udž-
benike za sve naše osnovnoškolce, a nakon 
što je država preuzela brigu za to, ostatak 
sredstava za ostale materijale daje Općina 
- kaže nam Čičak, koji je ponosan na činje-
nicu kako je njegova Općina danas vodeća 
po izdvajanju sredstava za mlade i njihove 
programe.
- Možemo se pohvaliti kako smo bili prva 
Općina koja je sve klupske kategorije naših 
rukometnih i nogometnog kluba obukla u 
jednolične dresove s rodom čime smo pre-
poznatljivi gdje god se pojavljujemo - ista-
knuo je Čičak.
Općina također, sufinancira i smještaj vrti-
ćanaca pa je tako za svako dijete osigurana 
subvencija od 1 150 kuna, a dodjeljuju se i 
jednokratne novčane pomoći za novorođenu 
djecu te za blizance i trojčeke.
- Ono što me naročito raduje ja da smo 
pokrenuli projekt izgradnje POS-ovih stano-
va na našem području - za kraj će načelnik 
Općine Rugvica Mato Čičak.IĐ

Za svako dijete od 2 godine Općina 
daje po 300 kuna

U više općinskih naselja 
radovi na izgradnji 
nogostupa

- s ponosom je istaknuo načelnik te zahvalio 
svima koji su podržali proračun. 
- Proračun je razvojan i bit će rekordan u 
2021. godini. Vjerujem kako ćemo puno toga 

realizirati te da ova pandemija neće još dugo 
trajati kako bi općina mogla nastaviti živjeti i 
kroz svoje manifestacije i udruge - zaključio je 
načelnik Mato Čičak. IĐ
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Na posljednjoj sjednici Općinskog vijeća 
Rugvice, vijećnici su jednoglasno donijeli 
Odluku da se umirovljenicima čija mirovina 
ne prelazi 3000 kuna i korisnicima socijalne 
pomoći u 2020. godini isplati božićnica od 
300 kuna. 
-Ovo je još jedna dobra odluka kojom ćemo 
vjerujem pomoći našim umirovljenicima u 
ovim vremenima, kako bi im blagdani bili 
što ugodniji- istaknuo je načelnik Mato Čičak 
te najavio kako se slična pomoć sprema i za 
Uskrs. 
-Ovdje moram pohvaliti dvije naše udruge, 

Sindikat umirovljenika i Udrugu umirovljeni-
ka koji imaju inicijative koju su uvijek dobro 
došle- kazao je načelnik. 
Isplata božićnica je krenula od utorka 15. 
prosinca i trajat će do 24. prosinca, a po 
svoju božićnicu možete doći u prostorije 
Udruge umirovljenika u Rugvici (Trg dr. Franje 
Tuđmana 1) od 8,30 do 14,30 sati, a 24. pro-
sinca od 8,30 do 11,30 sati. 
Umirovljenici koji ostvaruju pravo na pomoć 
sa sobom obavezno trebaju ponijeti odrezak 
od zadnje mirovine, ukoliko imaju više miro-
vina, odreske od istih, te osobnu iskaznicu ili 

neki drugi dokument kojim dokazuju prebiva-
lište na području općine Rugvica. IĐ

Ovih dana članovi Izvršnog odbora Udruge 
umirovljenika Rugvica predvođeni predsjed-
nikom Ivanom Vidakom bili su vrlo aktivni 
podijelivši za svojih 800 članova 5 tona 
mandarina. 
S obzirom na epidemiološke mjere i preporu-
ke socijalnog distanciranja odlučili smo svim 
članovima  organizirati dostavu mandarina 

na kućni prag, istaknuo je predsjednik Vidak, 
a svakom je članu uručeno 6 kilograma voća-
ka. Za razliku od prethodnih godina kada su 
se akcije organizirale zahvaljujući donacija-
ma, ove godine Udruga je, kako bi nastavila 
tradiciju darivanja svojih članova, svojim 
sredstvima financirala nabavu mandarina za 
što je ukupno izdvojeno 17.000 kuna, dodaje 

Vidak. Mandarine su domaće proizvodnje iz 
Opuzena. 
„Ovim putem zahvaljujem članovima 
Izvršnog odbora koji su izdvojili svoje vrijeme 
kako bi se ova akcija što uspješnije i odgovor-
nije realizirala“, poručio je Vidak.I.G.O.

Pjesma i ples najvećeg ovogodišnjeg hita 
Jerusalema spojila je ove teške godine mnoge 
ljude u svijetu i uz njen ritam zaplesali su brojni 
zdravstveni djelatnici od Švedske, Italije, SAD-a 
do Južne Afrike, Zimbabvea, Konga, Australije i 
Portorika. I ne samo oni – već i svećenici, časne 
sestre, vojnici, policajci te mnogi drugi. Prava 
himna mira zarazila je optimizmom i nadom 
cijeli svijet, a sada su im se svojom izvedbom 
pridružili i učenici 3. a Osnovne škole Rugvica 

UMIROVLJENICIMA 300 KUNA BOŽIĆNICE

Udruga umirovljenika Rugvica podijelila 5 tona 
mandarina za svojih 800 članova

Jerusalema rasplesala rugvički 3. a na državnoj razino, a ove je godine proglašena, 
zajedno s 503 odgojno-obrazovnih djelatnika iz 
cijele Hrvatske, najboljom te ju je Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja i nagradilo.  
Rasplesane rugvičke trećaše možete pogledati 
ovdje. 
https://www.youtube.com/watch?v=ESE3BN
moe34&feature=youtu.be&fbclid=IwAR1DJd-
vhhjkMiTO7WWC71in4JfG2Fk-ES7agBKNiIctGr
fwt85IrL4dD8M                                           I.G.O.

te njihova učiteljica Danijela Klajn. Ovo je njihov 
odgovor na COVID-19 i ovu kalendarsku godinu 
s kojom se unatoč svemu žele oprostiti na naj-
pozitivniji način.
 „Naša“ Jeruzalema je samo jedan dio aktivnosti 
međunarodnog eTwinning projekta U svijetu 
igre i druženja, rekla nam je učiteljica Danijela 
Klajn 
Ujedno, Klajn je višenagrađivana učiteljica 
razredne nastave kako na županijskoj, tako i 
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Zapaljena je i treća adventska svijeća koja 
simbolizira radost, a kako je vrijeme Adventa 
ove godine drugačije nego prijašnjih godina, 
u Rugvici su ispred općinske zgrade na Trgu 
dr. Franje Tuđmana, povodom božićnih 
i novogodišnjih blagdana pripremili “Malu 
priču radosti”.
- Lampice, borovi, svijeće, Djed Božićnjak 
u kućici idealna su pozadina za prekrasne 
fotografije. Pozivamo Vas, stoga, da izađete 
iz kuća i osjetite radost Adventa, toplinu 
u duši i pustite velika očekivanja, jer bit 
blagdana je stvaranje posebnih trenutaka 
koje ćemo zauvijek pamtiti - kažu iz Općine, 
dok najmlađe pozivaju da napišu priče i 
naprave crteže obilježavanja Božića u svojim 
domovima koje od ponedjeljka mogu ubaciti 
u posebnu, čarobnu kutiju Djeda Božićnjaka.
-Od radova ćemo naknadno napraviti malu 
izložbu. Požurite djeco Djed Božićnjak 
očekuje puno vaših crteža i priča. Iako je 
godina neobična, srca Rugvičana su i dalje 
velika. Nastojmo da takva i ostanu- poručuju 
iz Rugvice.iđ

U RUGVICI POVODOM ADVENTA “MALA PRIČA RADOSTI”

Vatrogasci DVD-a Ježevo imali su saznanje o 
dolasku Svetog Nikole i njegovih pomoćnika 
u selo tijekom dana o čemu su obavijestili 
svu djecu u Ježevu. U popodnevnim satima 
prolazio je pokraj kućnih pragova i domova, a 
djeca su ga čekala na svojim prozorima.
Tradicionalno darivanje djece povodom 
Svetog Nikole u Ježevu traje već puno deset-
ljeće. Darivanje je u samom začetku bilo orga-
nizirano i zamišljeno za djecu vatrogasaca 
članova, no već od sljedeće godine, darivanje 
je društvo organiziralo za svu djecu iz mjesta, 
a bilo je darivanja za neku djecu iz susjednih 
mjesta naše općine.
-U nekim godinama iza nas, imali smo i orga-
niziranu animiranu večer nakon darivanja, no 
ove godine je isto izostavljeno, radi epide-
miološke situacije, ali je darivanje djece na 
kućnom pragu obavljeno uz poštivanje svih 
epidemioloških mjera i preporuka- poručili su 
iz DVD-a Ježevo.iđ

Vrijedni članovi DVD-a 
Sop Hrušćica i ove su 
godine ispred prostora 
Vatrogasnog doma stvorili 
lijep božićni ugođaj. Iako 
će izostati druženja, svojim 
mještanima željeli su bez 
obzira na sve pružiti božićni 
duh, u čemu su uspjeli.
-Nismo mogli izdržati, a da 
ne nastavimo ono s čime 
smo krenuli. Jednostavno, 

Duh Adventa zavladao Hrušćicom nismo željeli naše sumještane ostaviti bez 
božićnog užitka i čarolije. Malo smo to oki-
tili na sveopće oduševljenje naših sumje-
štana koji su oduševljeni te s djecom dolaze 
napraviti koju sliku za uspomenu. I ove 
godine našu inicijativu podržala je Općina 
i načelnik Mato Čičak. Hvala im na tome, 
jer uvijek imaju sluha za nas- ispričao nam 
je Tomislav Mayer Kralj te najavio subotnje 
darivanje djece u Sopu i Hrušćici.
-Bit će to vatrogasni Djed božićnjak koji će 
darivati svu našu djecu u ova dva naselja. 
Podijelit ćemo 90 paketa i vjerujem da 
ćemo razveseliti djecu- najavio je Kralj.IĐ

Sveti Nikola darivao djecu iz Ježeva
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KONOBA FRANTEO 2
Stjepana Radića 1, Brckovljani, 
01/7878320, 091 723 8748

Sretan Božić i uspješnu novu 2021. godinu žele vam
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kad nemate polja niti vrta, niti bilo kakvog 
pametnijeg posla, pa „što bi rekli u Bosni 
’odate „nako – brez veze, ko gluva kuja“ jer ne 
znate šta ćete od sebe. Ali i to je dokaz našeg 
urbanog karaktera i potvrđuje naš status. 
Jer moramo se gibati, a nemamo gdje! Ili s 
kim! (Sad nam je pao još i natalitet!)  Cucke 
i mačke više ne smijemo loše ni pogledati, a 
kamo li im reći „marš“ ili ih „opandrčiti“ šta-
pom! A zamislite tek da u dvorištu zakoljete 
kokoš? O pravom kolinju ne usuđujem se više 
ni govoriti! Kao ni o pečenju rakije!
 Našu urbanu idilu remete samo lisice i čaglje-
vi koji valjda još uvijek ne znaju da smo 
odavno postali grad i ne čitaju odredbe o 
komunalnom redu! No, „fala Bogu“  u duši, a 
o pameti da i ne govorim,  ostali smo iste one 
„dobre stare seljačine“.  Za mrvicu se promi-
jenili nismo! Al jbg, s druge strane gledano, 
šta ćeš se i mijenjat kad si „građanin“! Nema 
potrebe! Nek se mijenjaju ovi „opegeovci“ 
iz Rugvice i Brckovljana! Nama je ostalo ono 
„najbolje“ – seljačka pamet, navike i duša te 
status građanina. A nekako si i mislim, bolje 
da sam i dalje seljačina, nego mali građanin, 
odnosno malograđanin. Takvi su, kažu, naj-
gori i u pravilu zaborave svoje rodno mjesto 
i srame se rodbine sa sela! Posebno one iz 
„pasivnih krajeva“! Doduše, samo dok se 
ne sretnu u birtiji i nakon par rundi zajedno 
zapjevaju „onu našu“! A i ja volim pjevati! 
Ne stidim se nikoga i volim sve, vjerovali, 
ili ne, čak i rodbinu, makar bila i iz Ježeva, 
Pisavorine, Bosne i Pušće Bistre! Doduše, uz 
bitnu napomenu: „Samo nek su „naši“! (Da mi 
ne bi sad nešto „prišili“!)
Ako niste razumjeli što sam želio reći i zašto 
volim svoje „selo“ i „najmanjeg od naše 
braće“ u njemu, a to nisam uspio dočarati u 
ovom pomalo zbrkanom tekstu, pogledajte 
legendarni film Jirija Menzela „Selo moje 
malo“!  Ako ni to ne razumijete, stvarno ste 
postali građaninom, par excellence! Odselite 
se u Petruševec, Kozari Bok, Iver, Botinec, 
ili neki drugi pravi gradski kvart u obližnjoj 
metropoli!
 

Pogledaj dom svoj Anđele!
Potaknut novim mjerama borbe protiv Covida 
napisao sam ovih dana, bez obzira koliko  to 

Čujem neki dan, kako se dvojica, 
meni nepoznatih likova, vrijeđaju (a 
nije riječ o Zokiju i Plenkiju) i jedan, 

željevši uvrijediti i maksimalno poniziti onoga 
drugaga, kaže: „Seljačino jedna“! Malo je i 
mene to povrijedilo, premda nisam sudjelovao 
u razgovoru, niti znam meritum stvari o kojoj 
su raspravljali! Nekako sam se pronašao u 
tome! Naime, rođen sam, u Petrovoj bolnici 
u Zagrebu, ali su me već nakon nekoliko dana 
„deportirali“ u Dugo Selo u kojem prebivam 
ostatak svoga vijeka. I već nakon tri dana 
života ja sam postao „seljačina“! Kad sam išao 
u srednju školu, zaletio sam se u jednu previše 
elitističku, po svakoj mjeri, meni „seljačini“, 
neprimjerenu, premda je u to vrijeme bilo 
doba „jednakosti“ i socijalizma, a tad sam još 
vjerovao u socijalističke parole pa nisam ni 
znao da sam „seljačina“. Kao Richard Pryor 
koji u filmu „Niti čujem, niti vidim“ glumi 
slijepca pa tek u četrdesetoj godini života 
sazna da je crnac i pita da li i moj tata zna 
da sam crnac? Ni ja nisam znao da sam 
„seljačina“! Iznenadio sam se, ali i uskoro 
uvidio da imam strašan hendikep geografskog 
podrijetla. Bio sam, naime,  jedini u školi iz 
Dugog Sela i normalno da sam već u startu 
etiketiran kao seljačina. Srećom bio je u 
razredu i moj prijatelj Zvjezdan iz Preloga pa 
je on etiketiran još većom seljačinom. I borio 
sam se tada svim sredstvima da „zlatnoj 
zagrebačkoj mladeži“ objasnim da ni mi ne 
živimo baš na drveću, ali bilo je dosta teško 
i mukotrpno da dosegnem status barem 
jednakovrijenog, a poslije, ne da se hvalim, 
čak i vodećeg u nekim sposobnostima. A 
zašto sam morao prijeći taj put? Zato što 
sam iz Dugog Sela, za koje najveći dio mojih 
tadašnjih „razrednih drugarica i drugova“ 
prije nije niti čulo i bilo je gotovo jednaka 
sprdnja kao čuvena „Pušća Bistra“! Dakle, 
nisam krenuo od nule, nego, recimo, negdje 
od -10! Ali, srećom da sam uporan kao konj 
i da se nisam predavao! Jer zajebani smo 
mi seljačine! Što nas više ponižavate imamo 
više „mota“! Pogledajte samo Bandića, iz 
koje je tek on „vukojebine“ došao, a upravlja 
glavnim gradom svih Hrvata! I Hrvatica! I gradi 
purgerima žičare i fontane! Al i njega stalno 
nešto (s oproštenjem!) „zajebavaju“ zbog 
nekakvih „sitnih vantroškovničkih radova“. 
Purgeri, dajte shvatite, čovjek je došao sa 
sela pa mu baš i „nejde“ matematika. Kod nas 
na selu uči se samo zbrajanje i oduzimanje, 
on je, doduše, naučio i nešto iz dijeljenja, ali 
množenje nam je muka!

Općinari i građani – 
nomen est omen!
No vratimo se na moju „seljačku“ malen-
kost! Devedesetih godina prošlog stoljeća 

provodila se reforma lokalne samouprave i 
mi „seljačine“ iz Dugog Sela dobili smo status 
općine! A Vrbovec, Zelina i Ivanić su postali 
gradovi! Ne znam da li nas je više „peklo“ što 
su oni postali gradovima, ili što mi nismo. No, 
tada sam uočio da ta etiketa „seljačine“ ne 
„kolje“ samo mene, već da je to povrijedilo i 
većinu nas Dugoselaca. Upregli naši političari 
i uspjeli, nekoliko godina nakon toga, izboriti 
status grada. Nitko sretniji! Grad Dugo Selo! 
Čak i nama samima je to u prvi mah pomalo 
glupo zvučalo pa su tada vladajući razmišljali 
da promijenimo i ime u Martingrad, ili nešto 
slično, dostojno novopečenih građana, samo 
da izbrišemo to nesretno „selo“ iz naziva. 
Štoviše, zanimljiv je fenomen da je one, koje 
su bili još veće seljačine od mene, to čak i više 
smetalo! Vjerojatno je to fenomen obrnute 
proporcionalnosti, što ste iz veće „vukojebi-
ne“ više želite postati građaninom. Ali sre-
ćom, namjerno, ili nenamjerno, da li zbog 
tradicije, ili objašnjenja da i u uljuđenoj Europi 
postoje milijunski gradovi, poput Duseldorfa i 
sl. koji i dalje nose naziv sela u svom imenu, 
bar naziv Dugo Selo, nije se tada promijenio. I 
ostao je do dan danas!
I tad sam ja, i svi ti moji novopečeni „sugrađa-
ni“ stekao status građanina. Bio sam sretan! 
Ali, nakon nekog vremena počeo sam razmi-
šljati da li me taj novi status na nešto i obve-
zuje? „Noblesse oblige“ kaže čuvena izreka. 
Od mene se nije tražilo ništa. Bio sam ista ona 
„seljačina“ iz Šaškovca, jedino što sam sada 
imao i status građanina. Isto i moji susjedi i 
poznanici“ I dalje smo živjeli kao prije, uzga-
jali smo krave, svinje i kokoši, cucke držali na 
lancu, nos brisali s rukavom, ili ga ispuhivali 
palcem i sl! Čak su neki još uvijek imali i tzv. 
„poljske“ ćenife!

Novo doba –„ građanska 
revolucija“ u Dugom Selu
 No, uskoro smo strelovito napredovali! 
Naime, u našem „gradu“ u međuvremenu 
se otvorilo nekoliko velikih tržnih centara, 
napravilo više stambenih zgrada, doselilo se 
još novih „građana“ pa smo imali još jači 
dojam da smo stvarno pravi građani. Otvorio 
se dnevni boravak u školi, sva djeca idu u 
vrtiće, imamo glazbenu školu i kazališne pred-
stave! Valjda stvarno i jesmo građani? Dojam 
mi pojačava i činjenica da smo umjesto krava, 
svinja i kokoši, sada počeli uzgajati isključivo 
cucke i mačke s pedigreom i dobili smo čak 
i igrališta za njih, a umjesto s ljeskovim i dre-
novim štapovima, koji su bili dobra obrana 
od pasa lutalica, kojima su nekada obilovale 
seoske ulice, sad po „gradu“ šećemo sa šta-
povima za skijanje, a to se, kažu upućeni,  
zove nordijsko hodanje! Ne razumijem dodu-
še taj izraz! Objašnjavam si,  to je valjda ono 

Lucida intervalla

„MOJA DUŠA SELJAČKA“
Piše: Nenad Haleuš Mali
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bilo bogohulno, otvoreno pismo samom Sinu 
Božjemu koje prenosim u cijelosti: „Dragi 
moj Isuse Kriste, žali Bože, što si iz hrama 
potjerao trgovce, što si olajavao carinike i  
farizeje, što si govorio da je moć političara 
prolazne naravi, jer svi su se oni vratili! I 
sad su deset puta jači i močniji nego u tvoje 
vrijeme! Nacionalni stožer zatvorio je čak i 
tvoje crkve, ali tržne centre se nitko ne usudi 
dirati jer su očito važniji nego tvoja vjera! 
Tržni centri, kažu u reklamama, odražavaju 
duh Božića, a za veliku većinu naše kršćanske 
nacije, ionako većinom protokolarni, odlazak 
na Polnoćku, spada u red dodatnih ponuda 
nakon obavljenog šopinga. Uskoro će to vje-
rojatno nuditi i preko Crnog jajeta! Hoćemo li 
na Polnoćku u katedralu, il na kuhano vino i 
kobase na Jelačić placu – pitaju se Hrvati? Ma 
idemo doma, već smo preumorni od hodanja 
po šoping centru – najčešći je odgovor! Jer u 
crkvi se možeš zaraziti!“
Nisam doduše u ovom predmetu ni tražio 
odgovor od Tebe, jer sumnjam da bih ga i 
dobio, ili ga pak ne bih ni pronašao u hrpi 
protokolarnih čestitki na mejlu (ne vjerujem 
da bi mi se i Ti u ovom digitalnom vremenu 
obratio na Sinajskoj gori, nego vjerojatno 
putem mejla!) koje ovih dana dobivam i 
čitam s jednakom pozornošću kao i ugovore s 
teleoperaterima. Onaj dio sa sitnim slovima, 
gdje vas uvijek „skure“! I odmah sve bacam u 
„recycle bin“! No, boli me sve to, kao i većinu 
od Tvoje najmanje braće,  i molim Te, sjeti nas 
se u Kraljevstvu nebeskom! Mijenjaj nešto, 
pod hitno! Voda nam je do grla!“

Božić kao utjeha
Razmislite ipak malo i o tome dok slavite 
Božić, koji nam je, untaoč neizbježnoj komer-
cijalizaciji, ostao kao nešto rijetko pozitivno 
iz starih vremena, da nas sjeća godina kad 
smo još bili normalni, ne iz razloga što smo 
i tada htjeli biti normalni, nego iz razloga što 
tada nismo „imali“ pa smo bili prisiljeni živjeti 
u drugom sustavu vrijednosti. Proslavite ga 
onako kako su to radile vaše bake i djedovi, 
s onima koje volite, posvetite se jedni drugi-
ma, i volite se!  Isključite mobitele, ne šaljite 
šuplje čestitke na fejsbuku i putem masovnih 
poruka. Poljubite i zagrlite one koje zaista 
volite i ne očekujte odmah „lajk“ jer, kad tad 
on će doći, ako ste zaista čovjek! A to je jedi-
no bitno! Jer čovjek se ne rađa, on se stvara! 
I lakše ga je (u sebi) izgubiti, nego naći! Zato  
je čuveni grčki cinički filozof Diogen, još 
prije dva i pol tisućljeća, tražio čovjeka sa 
svijećom, a danas ga je, unatoč strelovitom 
razvoju tehnologije, još teže naći i s najjačim 
reflektorima. Nisam nadležan propovijedati 
jer niti to nije primjereno bez „licence“, ali 
svojim bližnjima, a samim time i dragome 
Bogu, moći ćete se približiti samo ljubavlju, 
dobrotom i skromnošću. I u novoj godini se 
trudite biti boljima, ne zato što ćete zaista 
postati savršeni. Nećete nikada, ali tajna je u 
„putu“! I čuvajte se ove „vražje“ korone!

Budite zdravi, pametni, trijezni (ovo dvoje 
potonje nije obavezno za sve) i blagoslovljeni!

Post scriptum
A pjesmu sam vam ovaj put napisao onako 
životnu! Podsjeća (barem mene) na rođendan 
naše nekadašnje domovine (u kojoj, „začuđu-
juće“,  mnogi moji vršnjaci pa čak i oni znatno 
stariji nisu nikada ni živjeli) i kolinja u dvori-
štima (dok ih još Europa nije ukinula). Mladi 
će to teško razumjeti, ali očito je i u tom 
vremenu bilo neke draži i simbolike. Naime, 
za rođendan (naše tadašnje) domovine svi 
smo jedva čekali da nešto prikoljemo! (Al 
smo i sušili!)
No vratimo se „pjesmi“ koja zapravo, više 
nego o kolinju, govori o ravnopravnosti spo-
lova i teškom životu žene na selu. Znate 
već da su žene neravnopravne i bla, bla, 
bla... Valjda gledate televiziju? Zamislite si 
tek ulogu gej populacije (kojom se na moju 
štetu nikad u životu nisam bavio, a kamoli 
sudjelovao) na kolinju! Moja „neravnoprav-
na“ i polupismena pokojna baba „naivno“ bi 
pitala: „Ko bu mešal, a ko bu nadeval?“ Bog 
mi grehe oprosti, ali draga moja baba, mrla 
si na vreme! To sam ti, doduše, već rekao 
u jednom prijašnjem tekstu, ali ponavljam 
jer nisam siguran da si me čula zato što si 
cijeli život nosila vatu u lijevom uhu, a nisam 
siguran jel smo ju izvadili prije nego što smo 
te pokopali. A ja pak nisam siguran ni jel ti 
govorim s lijeve, ili desne pozicije? Osim toga  
„repetitio est mater studiorum“! A s treće 
pak strane, nemreš ti nikad ni biti siguran 
jel te baba sluša? I one su zajebane, al sad 
ih, nažalost, sustavno rješava korona. Kao 
da ju je (koronu) izmislio netko iz Hrvatskog 
zavoda za mirovinsko osiguranje, da rastereti 
proračun! No, zaista sam počeo pretjerivati! 
Valjda sam i ja već poprilično u „banani“, ali 
moram priznati, počinju mi faliti i te babe! 
Imale su one jezičine, ali i soli u glavi! A kad 
jednom odu, nema više tipke „return“! Kao i 
za sve nas ostale. Nažalost! Zato, čuvajte sebe 
i svoje babe! I sve one koje volite, ali one koje 
ne volite! Svi su bitni!
Sretan Božić i Novo leto (i obrnuto) želi Vam 
vaš nepopravljivi i neubrojivi Seljačina!

ČEGA BI SE PRIJEL?
Dej skoči v dučan, zemi soli i ulja!
Si opral kotel i korita zutra za kolinje?
Jel ti Slavek nabrusil nože?
Moraš otiti po lance i klocere!
Navrni se i kumu po mašinu za meso!
Zemi usput i top za nadevanje, naš se je 
zdošel!
Kad si već tam pitaj jel imaju i štrajer, 
I oni od nas navek neke zimaju.
A kuma nek ti da onaj veliki protvan za 
peči jetrica!
Zna ona teri!
Kad se vrneš zvadi z podruma vandlin za 
prati čreva
I onaj veliki lonec za opkuvavati oporke!

A jesi prinesel drva?
I raskoli one penje za pod kotel!
Donesi i tulincev da vjutro voda čim 
prije zakipi!
I vina treba zleči!
I rakije natočiti!
Zaboravela sem ti reči, kad već peš v 
dučan,
Zemi kave i ruškovec za žene ke buju 
čistile čreva!
Pogledi jel imamo dost paprike i bibera!
Zemi i čačkalice za pikati krvavice i za 
bele devenice!
Posle moraš otiti na najže po češnjak i 
melu!
I očistiti luk i češnjak, da ja ne moram 
zutra!
Ne bum niš stigla!
I vode bi još treba navleči na zdencu!
I kuke za obesiti meso pripraviti!
A da,
treba zvaditi reme z štagla i videti da ni 
koji potpornak strunul!
I dvorišće treba malo počistiti!
I par lopat šudra ititi, de se bu pažmalo, 
da ne bu blato!
I pilevine pripraviti da ne bu krvi po 
celomu dvorišću!
I čižme i fertune pripraviti!
I neke narezati da muži zutra prije nek 
počnjeju imaju ke zagristi!

Valda je to se?
Sigurno sem još neke zaboravela,
Al bum se setila dok se vrneš!

Ajde, odi, geni se!
Ke tu stojiš kak drvena Marija?
Viš da ne stignem se sama!
Već si trebal biti nazaj!
I naj sad da te ne bu do kmice!
I da  se ne bi  slučajno navrnul v birtiju 
i napil se!
Bože moj, kak je vama muškima Bog 
lepo dal,
Samo gledite kak zmeknuti rep!
Joj Bože, za koga sem se ja udala?
No odi, al se mam vrni,
Prije da si tu, nek tam!
I pripazi mi na gibanicu,
Moram skočiti do susede Marene,
Zvala me na kavu,
da mi veli tera je to z naše vulice ostala 
noseča? 
A zela bum i onu veliku kuvaču za čvarke 
mešati!
I recept za viršline,
Njezini su lani bili puno bolši!

O Bože moj, kulike brige imam!
Valda se bum vrnula do osam, dok mi 
počne serija?

No, odi primni se nečega!
Bar jemput v životu budi pravi muž!
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Veliki je to uspjeh 16-godišnje Dugoselke koja 
će tijekom sljedećeg dvogodišnjeg mandata 
zastupati interese i prava županijskih učenika 
i u Nacionalnom vijeću učenika Republike 
Hrvatske. Kako smo doznali od njezinih 
ponosnih roditelja Lidije i Edina Beganovića, 
njihovu kći je kao kandidatkinju predložila 
Glazbena škola Dugo Selo, na čelu s rav-
nateljem dr.sc. Dariom Cebićem, a samim 
izborom za predsjednicu svi su podjednako 
iznenađeni, ali nadasve zadovoljni i sretni. 
Tim više što je svega dan ranije Ema i službe-
nim sklapanjem ugovora postala jednom od 
ovogodišnjih stipendistica Grada Dugog Sela. 
Ovaj dvostruki uspjeh bio je povod za razgo-
vor s Emom – mladom i talentiranom te vrlo 
vrijednom i ambicioznom djevojkom kojom 
se može ponositi ne samo njena obitelj već 
i naš grad. Ona nam je kroz razgovor otkrila 
neke svoje ciljeve koje će pokušati ostvariti 
ne bi li tako doprinijela boljitku županijskih 
učenika, kao i probleme s kojima se oni naj-
češće susreću.

EMA, MOŽEŠ LI SE ZA NAŠE ČITATELJE 
POBLIŽE PREDSTAVITI?
Ja sam Ema Beganović i imam 16 godina te 
živim u Dugom Selu. U Zagrebu pohađam 
Petu gimnaziju, a ovdje Srednju glazbenu 
školu Dugo Selo. Živim s roditeljima i mlađim 
bratom, konstantno okružena atmosferom 
našeg prijateljski raspoloženog grada.

ŠTO ZA TEBE ZNAČI IMENOVANJE 
PREDSJEDNICOM ŽUPANIJSKOG VIJEĆA 
UČENIKA ŠKOLA S PODRUČJA ZAGREBAČKE 
ŽUPANIJE?
Samo imenovanje smatram obavezom prema 
učenicima koje predstavljam i gledam na to 
kao mogućnost ukazivanja na moguće pro-
bleme i rješavanja istih.

KOJE SU TVOJE ZADAĆE I CILJEVI U 
SLJEDEĆEM DVOGODIŠNJEM RAZDOBLJU?
Glavne zadaće su braniti prava i interes uče-
nika, predlagati mjere poboljšanja uvjeta 
rada u školama, poticati suradnju i inici-
jativu među učenicima, promicati sportski 
duh, poticati borbu protiv ovisnosti i razvijati 
demokratski duh u učenicima.

KOJI SU, PREMA TVOM MIŠLJENJU, NAJVEĆI 
PROBLEMI ŽUPANIJSKIH UČENIKA KOJE JE 
POTREBNO RJEŠAVATI?
Smatram kako bih svaki učenik trebao dobiti 

Nova predsjednica Županijskog vijeća učenika škola Zagrebačke županije Ema 
Beganović: 

„COVID SITUACIJA OD NAS TRAŽI PRILAGODBU SVIJU 
NAS, I MI KAO POJEDINCI, ALI I ZAJEDNICA NE TREBAMO 
ODUSTATI OD SVOJIH CILJEVA“
Intervjuirala: Iva Grgić Ozimec EMA BEGANOVIĆ, IZVRSNA SREDNJOŠKOLKA V. GIMNAZIJE I USPOREDO USPJEŠNA UČENICA 

SREDNJE GLAZBENE ŠKOLE DUGO SELO PROTEKLOG TJEDNA JE IZABRANA ZA PREDSJEDNICU 
ŽUPANIJSKOG VIJEĆA UČENIKA ŠKOLA S PODRUČJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE.

besplatne udžbenike. Isto tako, individualni 
pristup učenicima mogao bi dovesti do boljeg 
usmjerenja učenika, što je s obzirom na tre-
nutne brojeve učenika u razrednim odjelima 
opterećenje za obrazovni sustav.

KAO PREDSJEDNICA ŽUPANIJSKOG VIJEĆA 
ULAZIŠ AUTOMATSKI U NACIONALNO VIJEĆE 
UČENIKA RH TE ĆEŠ ZASTUPATI INTERESE I 
PRAVA ŽUPANIJSKIH UČENIKA – NA ŠTO ĆEŠ 
NAJVIŠE STAVITI NAGLASAK U SVOM RADU?
Uz prethodno navedeno, diskriminaciju i 
netoleranciju potrebno je u potpunosti uklo-
niti iz školskih hodnika i dvorišta u cilju ugod-
ne atmosfere za rad i razvijanje. Također, 
voljela bih staviti naglasak na činjenicu da je 
potrebno proširiti komunikaciju među škola-
ma različitih županija jer postoje učenici istih 
interesa i strasti, no daljina i nepovezanost ih 
odmiče od suradnje i samim time postizanja 
boljih rezultata.

NA KOJI JE NAČIN GLOBALNA PANDEMIJA 
COVID-19 UTJECALA NA KVALITETU 
OBRAZOVNOG SUSTAVA UČENIKA? ŠTO JE 
POTREBNO MIJENJATI PO TVOM MIŠLJENJU?
Po mom mišljenju, potrebno je provesti neke 
mjere kojim će svi učenici na nacionalnoj 
razini imati jednake uvjete rada na online 
nastavi.

S OBZIROM DA SI NAŠA SUGRAĐANKA I 
U DUGOM SELU SI ZAVRŠILA OSNOVNU 
ŠKOLU, OSNOVNU GLAZBENU ŠKOLU TE 
TRENUTNO POHAĐAŠ I SREDNJU GLAZBENU 
ŠKOLU DUGO SELO, PREMA TVOM ISKUSTVU 
KOJI SU EVENTUALNI IZAZOVI I PITANJA 
S KOJIMA SE UČENICI NAŠEG GRADA 
SUSREĆU, A KOJE BI KROZ SVOJ MANDAT 
RADO ŽELJELA RIJEŠITI?
Vjerujem kako su se mnogi učenici Dugog 
Sela susreli sa činjenicom da manjka otvore-
nog i zatvorenog prostora za aktivnosti učeni-
ka i za bavljenje manje atraktivnim sportskim 
aktivnostima.

NEDAVNO SI PROGLAŠENA JEDNOM OD 
STIPENDISTICA GRADA DUGOG SELA. 
KOJI SU TVOJI DOJMOVI I ŠTO ZA TEBE TA 
STIPENDIJA ZNAČI?
Za mene je ova stipendija zapravo poticaj 
i razlog više da pokažem svoj maksimum. 
Dokaz je zapravo i meni, a i idućim generaci-
jama da se trud cijeni i poštuje.

KOJI SU TVOJI PLANOVI I AMBICIJE ZA 
BUDUĆNOST? KAKO JU VIDIŠ?
S obzirom na trenutnu situaciju, bitno je 
fokusirati se na trenutnu situaciju i u „novom 
normalnom“ postići što bolje rezultate koji 
nas mogu odvesti do željenog cilja. Uzimajući 
u obzir moje paralelno glazbeno obrazovanje 
uz opće, nisam u potpunosti još odlučna u 
kojem pravcu ću krenuti, no neke ideje imam. 
Imam sklonosti prema STEM predmetima, ali 
isto tako i ljubav prema glazbenoj umjetnosti 
što bi moglo utjecati na moj odabir daljnjeg 
školovanja.

I ZA KRAJ, TVOJA PORUKA UČENICIMA KOJE 
ĆEŠ ODSADA ZASTUPATI?
Prvo bih zamolila učenike koje zastupam 
da komuniciraju međusobno i sa mnom, 
raspravljaju o mogućim problemima te traže 
od nas izabranih da ih zastupamo i pomaže-
mo u rješavanju problema. Trenutno se nala-
zimo u poprilično teškim vremenima i zbog 
smanjenja fizičkog kontakta među ljudima 
potrebno je održati međusobnu komunika-
ciju na sve moguće načine. COVID situacija 
od nas traži prilagodbu sviju nas, i mi kao 
pojedinci, ali i zajednica ne trebamo odustati 
od svojih ciljeva.
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Gradska organizacija Dugo Selo
Općinska organizacija Brckovljani

Sretan Božić i Nova godina



PLAĆENI OGLAS
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Gospodine Frankić, za početak, recite nam 
nekoliko riječi o sebi.
Diplomirani sam ekonomist. Uz rad, 1999. 
godine završio sam Ekonomski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu, program ekonomskog 
studija, smjer Organizacija i management. 
Imam iskustvo rada u privatnom sektoru, 
naime 17 godina sam radio u Plivi. Od 2009. 
godine bio sam zamjenik gradonačelnika 
Grada Samobora, zadužen za financije, gos-
podarstvo i međunarodnu suradnju, a 2013. 
pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo 
Grada Samobora. Hrvatski sam branitelj 
(novljanska bojišnica, 151. samoborska briga-
da). Dugogodišnji sam član HSS-a i predsjed-
nik Organizacije branitelja HSS-a „Hrvatski 
sokol“. U svibnju 2017. godine kao kandi-
dat HSS-a izabran sam za zamjenika župana 
Zagrebačke županije.
Naravno, najponosniji sam na svoju obitelj, 
troje djece i suprugu Željku, s kojima najradije 
provodim svaki slobodni trenutak. 

Od svibnja 2017. godine ste zamjenik 
župana Zagrebačke županije. Kako ste se 
snašli na toj funkciji?
Velika mi je čast što sam izabran na funkciju 
zamjenika župana. 
HSS je u protekla dva desetljeća kao najjača 
stranka u Zagrebačkoj županiji obnašao izvrš-
nu vlast te kreirao politike kroz predstavničko 
tijelo, tj. županijsku skupštinu. Također, HSS 
je s partnerima postavio današnje temelje 
„zelene“ županije, mjesta ugodnog za život 
u neposrednoj blizini i „prstenu“ oko grada 
Zagreba.
Nakon iskustva zamjenika gradonačelnika u 
Samoboru, mjesta pročelnika za gospodar-
stvo, turizam i ugostiteljstvo, poljoprivredu, 
stočarstvo, šumarstvo, civilnu zaštitu i vatro-
gastvo i EU fondove, ali i iskustva u realnom 
sektoru, odmah sam se uključio u pripremu i 
realizaciju brojnih projekata. Suradnja s opći-
nama i gradovima, turističkim zajednicama, 
ravnateljima škola, institucijama, gospodar-
stvenicima, udrugama, vatrogascima, brani-
teljima i drugima bila je kvalitetna, konstruk-
tivna i plodonosna. 

Izabrani ste 2017. godine za zamjenika 
župana na listi HSS-a, SDP-a i partnera. Kako 
je na Vaš rad utjecao odlazak župana Kožića 
iz HSS-a i njegova nova koalicija s HDZ-om? 
Nakon što je  trenutni župan Kožić iskoristio 
HSS u financijskom i organizacijskom smislu 
da bi na izborima 2017. godine postao župan, 
2018. godine prevario je glasače napustivši 
HSS da bi na vlast u Zagrebačkoj županiji 
doveo Barišićev, Čičkov i Mastenov HDZ.
Time Kožić u potpunosti napušta kvalitetne 
i jasne politike HSS-a i ravnomjeran razvoj 
županije te danas u županiji vlada isključi-

vost u podjeli financijskih sred-
stava prema stranačkoj 
pripadnosti, netranspa-
rentnost, nepotizam te 
šikaniranje i pritisci na 
one koji ukazuju na 
nepravilnosti.
Nisam pristao na 
takav rad i unatoč 
pritiscima ostao 
sam član HSS-
a, vjeran sebi i 

v r i j e d -
nostima 
k o j e 
zastu-
p a m 
k a o 

čovjek i HSS-ovac. Već neko vrijeme mi je 
sustavno otežan rad. Od mene se kriju infor-
macije, čak ne dostavljaju dokumenti.  Ako 
meni kao zamjeniku župana kriju podatke, 
pitam se kako onda svoja prava ostvaruju 
ostali stanovnici Zagrebačke županije. 

HSS je uvijek u svom fokusu imao 
poljoprivredu.  Kako komentirate Proračun 
Zagrebačke županije za 2021. godinu u dijelu 
poljoprivrede.
Poljoprivreda je za mene strateško pitanje 
samostalnosti Hrvatske. Korona-kriza je poka-
zala i nadam se mnoge osvijestila koliko je 
važna domaća proizvodnja, samodostatnost 
i kvaliteta domaće hrane.  Stoga i HSS kao 
zelena hrvatska stranka ima odgovornost u 
tom dijelu. 
Zagrebačka županija nekada je bila primjer 
drugim županijama. Tijekom izrade prijedloga 
Proračuna za 2020. i 2021. godinu bio sam 
isključen iz tog procesa. Posljedica toga je da 
su sada, u vrijeme korona-krize, propuštene 
mnoge konkretne mjere koje na jednosta-
van, kvalitetan i učinkovit način služe našim 
OPG-ovima i poljoprivrednicima. Na primjer, 
unatoč obvezi brige za opstanak i očuvanje 
ruralnih prostora i prirodnu baštinu, županija 
je prije dvije godine ukinula potporu za oču-

vanje genetske raznolikosti izvornih i zašti-
ćenih pasmina, a u proračunu za 2021. 

godinu nije se našla iz čistog nemara 
Upravnog odjela za poljoprivredu. 

Velik dio Proračuna Zagrebačke 
županije za 2021. godinu planiran 
je za školstvo. Smatrate li da je  to 
prevelik omjer u odnosu na druge 
sektore?
Sami omjeri izdvajanja sredstava po 
djelatnostima su načelno u redu. 
Problem je ono što se ne vidi iz samih 

brojki i programa. Nažalost, iza brojki 
u proračunu krije se bojkot i opstrukci-
ja prema programima i projektima onih 

općina i gradova koji nisu po volji 
Kožiću i partnerima iz HDZ-

a. Evo konkretnog primjera, 
Područna škola u općini 
Farkaševac nema mini-
malne sanitarne uvjete 
unatoč brojnim apelima 
i upozorenjima načelni-
ka Dražena Draganića 
(HSS) prema županu i 
županijskim službama. 

Kakva je trenutno 
situacija u HSS-u na 
području Zagrebačke 
županije?
Na području Zagrebačke 

županije u HSS-u su ostali članovi koji nisu 
u stranci iz koristi, već iz vlastitih uvjerenja, 
obiteljskog pripadanja HSS-u i otpora prema 
onima koji su godinama imali koristi od HSS-a, 
udaljavali se od članstva i na taj način srozavali 
ugled HSS-a. To za mene znači biti HSS-ovac, 
ostati svoj kad je najteže. Obnovljene su 
organizacije i izabrano novo vodstvo GO HSS-a 
Sveti Ivan Zelina, GO HSS Jastrebarsko, GO HSS-a 
Zaprešić, GO HSS-a Velika Gorica, GO HSS-a 
Vrbovec, GO HSS-a Dugo Selo, OO HSS-a Marija 
Gorica itd. Nastavljamo s radom i pripremama 
za lokalne i regionalne izbore.  Zagrebačka 
županija mora biti otvorena, transparentna i 
dostupna svim svojim stanovnicima.

Što Vi i HSS možete ponuditi u budućnosti?
Iza imena svake stranke stoje konkretni ljudi. 
U HSS-u Zagrebačke županije su osobe koje su 
svojim životom i postupcima dokazale da ih se 
ne može kupiti, osobe koje nisu izdale vrijedno-
sti u koje vjeruju. Samo takve osobe su garancija 
da njihovi programi nisu samo slovo na papiru 
već stvarnost koju će provesti u djelo i za koju 
će se boriti.
HSS, i ja osobno, kao i do sada, nudimo brigu za 
ravnomjeran razvoj te obrazovni, zdravstveni, 
prostorni, prometni, ruralni i cjelokupni  napre-
dak Zagrebačke županije.

INTERVJU – HRVOJE FRANKIĆ, 
ZAMJENIK ŽUPANA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE (HSS)
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Što želite reći za kraj intervjua?
Vjerujem u bolju budućnost. Proteklo razdoblje, 
bilo je puno izazova, a posebno zbog epide-
miološke situacije i posljedica potresa. Kao i 
svima, teško je raditi na ovakav način. Posebnu 
podršku želim uputiti našim zdravstvenim dje-
latnicima i svima onima koji brinu o našem 
zdravlju, gospodarstvenicima, OPG-ovima, rad-
nicima i svim službama koje nose današnji 
sustav. Također roditeljima i djeci koji isto teško 
podnose ovu situaciju te svim djelatnicima u 
odgojno-obrazovnom sustavu. Zajedno, strplji-
vo i odgovorno možemo doprinijeti da se sve 
što prije vrati u normalu i ublaže posljedice za 
gospodarstvo. 
Od srca želim svima blagoslovljene nadolaze-
će božićne blagdane, zdravlja i zajedništva te 
uspješnu Novu 2021. godinu!



Velika vijest dolazi nam iz Francuske gdje 
je mladi hrvatski umjetnik Dario Cebić 
osvojio 1. nagradu i zlatnu medalju na 

„International Competition and Festival of 
Arts Paris“.
Vrijedi napomenuti da je dugoselski umjet-
nik nedavno osvojio 1. mjesto i na velikim 
međunarodnim natjecanjima u Barceloni, 
Pragu i Beču. Profesor Cebić pobijedio je 
na natjecanju s autorskim skladbama 
„Kromatska fantazija“ odnosno sa sklad-
bom  „Vision - za klavir, udaraljke i harfu“.  
Međunarodna komisija sastavljena od 
uglednih svjetskih profesora oduševlje-
na je umjetničkim radom mladog hrvat-
skog pedagoga i skladatelja te je još 

jedna zlatna medalja otišla u Dugo Selo. 
Dario Cebić je istaknuti glazbeni pedagog, 
ravnatelj Glazbene škole Dugo Selo te pod 

njegovim vodstvom stasaju brojni mladi glaz-
beni talenti. Doktorirao je glazbene znanosti 
2012. godine, kompoziciju 2017. godine.  Do 
sada je skladao 12 simfonija, jedan je od naj-
produktivnijih skladatelja mlađe generacije. 
Studirao je na „Universität für Musik und dar-
stellende Kunst“ u Beču i Grazu, a usavršavao 
se na „Hochschule für Musik, Theater und 
Tanz“ u Frankfurtu, na Sveučilištu u Freiburgu 
te na „Hochschule für Musik Hanns Eisler“ 
u Berlinu. Nedavno je u Njemačkoj izdana 
njegova nova knjiga – „Kompositionen des 
21. Jahrhunderts – neue Aspekte, Klänge und 
Stile durch den Einsatz von südslawischen 
Volksinstrumenten in der zeitgenössischen 
Musik“. 
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KAKO JE DUGOSELSKI PEDAGOG I SKLADATELJ 
DARIO CEBIĆ „OSVOJIO“ PARIZ

Međunarodno glazbeno natjecanje 
7. Bistrički zvukolik, u organizaciji 
Udruge „Svesvir“, održano je ove 

godine u Dugom Selu, odnosno u Glazbenoj 
školi Dugo Selo. Prvi je to puta da su mladi 
glazbenici nastupili izvan matične lokacije 
natjecanja Marije Bistrice i, u skladu s epide-
miološkim mjerama, bez publike. 
Kako je pojasnio Ivan Palanović predsjednik 
Udruge „Svesvir“, zbog prostornih ograniče-
nja na području Marije Bistrice, a vezano uz 
provođenje najnovijih epidemioloških mjera, 
donesena je odluka da se ovo međunarodno 
natjecanje u izvođenju klasične glazbe disloci-
ra te je domaćinstvo 24. i 25. studenog pružila 
Glazbena škola Dugo Selo, koja ima uvjete 
za neometano odvijanje ovakvih događaja – 
koncertnu dvoranu i dodatne prostorije za 
probe.
Ove godine nastupilo je više od 60 glazbenika, 
u desetak kategorija, a pred ocjenjivačkim 
sudom kojeg je činilo 12 uglednih glazbeni-
ka, profesora na akademijama iz Hrvatske, 
Nizozemske, Slovačke, Španjolske, Bosne i 
Hercegovine i Slovenije: Krešimir Seletković 
(skladatelj), Ida Gamulin (glasovir), Boris 
Lenko (harmonika), Cveto Kobal (flauta), Bank 
Harkay (rog), Vedran Tuce (klarinet), Mario 
Šincek (trombon), Luis Camacho Montealegre 
(Udaraljke), Miljenka Grđan (pjevanje), Martin 
Draušnik (violina), Jelena Očić (violončelo) i 
Tomislav Vukšić (gitara).
Glazbena škola Dugo Selo imala je svog pred-
stavnika – u 5. kategoriji solista 2001. i mlađi 
u finalu je bio Martin Žučko na orguljama te je 
osvojio treće mjesto. 
Na Bistričkom zvukoliku kategorije su određe-
ne prema dobi, a u istoj dobnoj natječu se svi 
prijavljeni natjecatelji, bez obzira na instru-
ment koji sviraju. U prvoj kategoriji, rođeni 
2011. i mlađi prvo mjesto osvojio je Petar 

Đula Vrbanić na violončelu, u 2. kategoriji 
2009. i mlađi Leeloo Han Vukelja na glasoviru, 
u 3. kategoriji 2007. i mlađi Hana Rabadan na 
violončelu, u 4. kategoriji 2004. i mlađi Saša 
Miljanović na udaraljkama, a u 5. kategoriji 
2001. i mlađi Roko Matijević na glasoviru. 
Zbog epidemioloških mjera izostao je tradici-
onalni koncert članova žirija na kraju natjeca-
nja, izostale su i prateće radionice, a nije bilo 
niti uobičajene podjele priznanja. Na simbo-
ličnom zatvaranju natjecanja, uz Palanovića, 
sve su pozdravili umjetnički ravnatelj i autor 
natjecanja Robert Međugorac, predsjednik 
Ocjenjivačkog suda Krešimir Seletković, rav-
natelj Glazbene škole Dugo Selo Dario Cebić, 
načelnik Općine Marija Bistrica Josip Milički 
i gradonačelnik Grada Dugo Selo Nenad 
Panian.
Palanović je zahvalio na gostoprimstvu 
Glazbenoj školi i Gradu Dugom Selu te svim 
sponzorima i donatorima, Općini Marija 
Bistrica i Krapinsko-zagorskoj županiji kao 
stalnim pokroviteljima Bistričkog zvukolika, 
Bluesun Hotelu Kaj i Osnovnoj školi Marija 
Bistrica na izvrsnoj suradnji i dugogodišnjem 
domaćinstvu. Dojmovi su odlični, glazbeni-
ci ovdje pokazuju vrhunski talent, kazao je 
Palanović. 

Gradonačelnik Nenad Panian izrazio je zado-
voljstvo ovom izuzetnom kulturno-umjetnič-
kom suradnjom, kazavši i kako će ovakvih 
događanja u budućnosti biti još. Energetska 
obnova škole omogućila je kvalitetne uvjete 
rada učenicima i profesorskom kadru, a što 
su svakako zaslužili. Škola raste iz godine u 
godinu, postiže odlične rezultate na doma-
ćim i svjetskim natjecanjima. Ova multifunk-
cionalna dvorana daje brojne mogućnosti 
za ovakva domaćinstva i organizaciju raznih 
umjetničkih događanja. Dugo Selo je, zahva-
ljujući prof. Cebiću i Glazbenoj školi, postao 
grad glazbe, a uskoro se kreće u osnivanje 
akademije tako da će imati i status sveuči-
lišnog grada, najavio je gradonačelnik. Ovo 
je vrhunsko natjecanje, visoka je kvaliteta 
natjecatelja, veliko je ovo i priznanje našoj 
Glazbenoj školi, istaknuo je ravnatelj prof. 
Dario Cebić dodavši kako će se ova suradnja 
svakako nastaviti. „Bistrički zvukolik“  inače 
se održava početkom svibnja pa se organi-
zatori nadaju da će se 8. izdanje održati u 
redovnom terminu 2021. godine, a mjesto 
održavanja ovisit će o epidemiološkoj situ-
aciji.  amš

Poznato glazbeno natjecanje „Bistrički zvukolik“ održano u Dugom Selu:

MARTIN ŽUČKO TREĆI U KATEGORIJI SOLISTA
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U Maloj galeriji 14. prosinca je otvorena 
Godišnja izložba Likovne udruge Dugo 
Selo. Tradicionalna je to izložba, 18. po 

redu, kojom članovi zaokružuju svoj rad krajem 
godine. No, proslava punoljetnosti protekla je 
odgovorno i u skladu s epidemiološkim mjerama 
nije bilo svečanog otvorenja.
Posjetitelje je, ispred galerije, pozdravila 
predsjednica Udruge Jadranka Bogdanović. 
Postav je iz godine u godinu sve raznovrsniji, 
ove godine sudjeluje 27 autora.
Isto je toliko djela u rasponu od figuracije do 
apstrakcije, većinom slika uz dva reljefa te zidnu 
staklenu skulpturalnu formu. Izmjenjuju se 
pejzaži realističnog prikaza, scene s gradskih 
ulica, mrtve prirode, a zamjetan je fokus na 
ljudski lik pa postav čine portreti i aktovi. 
Kod odabira tema dana je sloboda. Raznolike 
motive likovnjaci izabiru iz svog vidokruga, 
onako kako oni doživljavaju svijet i na poseban 
način interpretiraju nastojeći sačuvati jedno 
postojanje, navela je autorica predgovora 

kataloga Ana-Marija Šprihal dodavši kako 
umjetnost ne šuti u ovim kriznim vremenima te 
nalazi put do publike.
Godišnja izložba Likovne udruge bit će otvorena 
sve do siječnja. U Maloj galeriji, Kolodvorska 

3, pogledati se može od 16 do 18 sati, a izvan 
tog vremena dogovorom na mobitel 091/525 
0808. U izložbeni prostor ulazi se pojedinačno, 
zajedno mogu ući članovi jednog kućanstva. 

amš

OTVORENA 18. GODIŠNJA IZLOŽBA LIKOVNE UDRUGE 
DUGO SELO

Želite li osjetiti duh Božića, svakako svratite 
do Dugog Sela i to u Malu galeriju gdje je 7. 
prosinca pa sve do 31. prosinca otvorena 

prigodna izložba Božićna čarolija obitelji Melić. 
Radi se o velikoj maketi čija je autorica dugose-
lska amaterska umjetnica Ariella Melić. Maketa 
ima 6 etaža, visoka je 2,74 metara, široka 1,50 
metara. Svaka razina je posebna, osmišljena kao 
mala soba. Na ovogodišnjoj kreaciji radila je oko 
2 i pol mjeseca, obiluje sitnim, većinom ručno 
izrađenim detaljima. Kućice, razni likovi, namje-
štaj, suđe, razna božićna dekoracija izrađeni su 
od drveta, plastike, stiropora, kartona i purpje-
ne. Posljednje dvije etaže zauzela je starinska 
željeznica, od koje je i potekla inspiracija. 
Prenijeta je ovdje soba Djeda Mraza koji kraj 
malog kamina čita pisma djece; patuljci čekaju s 
pakiranjem poklona; u kuhinji Bake Mraz ostala 
su čak dva neoprana tanjura u sudoperu nakon 
pripreme medenjaka; tu je i majušni sat s kuka-
vicom; Orašar, Klara i Šećerna vila čekaju ponoć; 
selo, njegove kućice i crkva miruju pod snijegom; 
vlakovi se zaustavljaju na rampi dok putnike 
pozdravlja Dugoselska guska… Potrebno je samo 
uključiti maštu i izmisliti priču za svaki kat make-
te inspirirane najljepšim dobom godine.
 „Puno je detalja, tu su crkvice, kućice, mali 
vodopad, mini jaslice, borovi pod snijegom, razni 
likovi poput orašara, Djeda Mraza, ovdje je čak i 
jelen Rudolf sa svjetlećim, crvenim nosom. Vlak 
po tračnicama vozi na dvije etaže, obavezno 
staje na željezničkoj stanici. Neki dijelovi podsje-
ćaju na naše Dugo Selo. A sve je ustvari i počelo 
sa starom željeznicom koju sam dobila od ujaka. 
Te pruge, vagoni i lokomotive su raritet, stari su 

preko 40 godina. Imaju svoju povijest, a dodatno 
sam kupila i jednu staru britansku parnjaču“, 
opisala je dodavši kako, u duhu blagdanskog 
ugođaja, sve svjetluca uz glazbenu podlogu.
Božić za Ariellu nije skup poklon pod savrše-
nim drvcem, to je vrijeme radosti i unutarnjeg 
zadovoljstva i mira. „U ovo vrijeme postajem 
ponovno malo dijete, to mi je kao ispušni ventil. 
Guštam i radim, osmišljavam razne dekoracije. 
Podsjeća me na djetinjstvo, obitelj, zajedništvo, 
ljubav i sreću… Smisao je prisjetiti se lijepih 
trenutaka i uspomena koje povezuju obitelj i 
prijatelje, donijeti dobro raspoloženje“, kazala je 
otkrivši i kako joj samo fale pahulje.
Možda joj se želja o bijelom Božiću i ostva-
ri, a ako ne, nema veze – na maketi snijega 
ne nedostaje. Izložba je razveselila najmlađe 

posjetitelje, ali i nas nešto starije odmaknula od 
sveprisutnih korona vijesti i misli. Oduševljenje 
nije krio ni gradonačelnik Nenad Panian koji je 
prigodno otvorio izložbu otpravivši prvi vlak. 
Rekao je kako je ovo jedan od malobrojnih kul-
turno-umjetničkih događaja zbog trenutne epi-
demiološke situacije uzrokovane pandemijom 
koronavirusa te kako će Grad uvijek dati podršku 
dobrim idejama građana.
U prostor Male galerije u Kolodvorskoj 3, u skla-
du s epidemiološkim mjerama, može ući jedna 
obitelj ili pojedinačni posjetitelji. Božićnu čaroliju 
obitelji Melić možete pogledati u vremenu od 
17 do 19 sati svaki dan sve do 31. prosinca, a za 
izvan tog vremena možete nazvati broj mobitela 
098//263 308 radi dogovora. Ulaz je besplatan. 

amš

DO 31. PROSINCA RAZGLEDAJTE „BOŽIĆNU ČAROLIJU 
OBITELJI MELIĆ“ U MALOJ GALERIJI
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Korona kriza zaustavila je mnoge lijepe stvari 
u našim životima. Tako je spriječila i planiranu 
proslavu pedesete obljetnice braka Jagice i Đure 
Paruža iz Kozinščaka, koji su feštu pripremali i 
priželjkivali već punih godinu dana. Reducirali 
su, nažalost, goste, ali su ipak odlučili da sami, 
uz djecu i unuke koji su donijeli tortu, proslave 
ovaj značajni jubilej koji je pao 5. prosinca. Žao 
nam je kažu što bar pedesetu obljetnicu braka 
nismo mogli napraviti onako kako smo željeli 
je su i prije pedeset godina bila također teška 
vremena pa je svadba bila u obiteljskoj kući, u 
kojoj i sada žive, uz gramofon, ali i veliko veselje 
jer su ljudi bili drugačiji i znali su se zabavljati. Za 
ne vjerovati je, kažu, koliko ih je uspjelo doći na 
svadbu u prostor u koji bi, u današnjim korona 
uvjetima, stalo tek desetak ljudi.
O životu koji su proveli svjedoči, kažu, činjenica 
koja pokazuje da se vole i nakon pola stoljeća 
zajedničkog života. Jagica, inače vrhunska kuha-
rica, uvijek je imala razumijevanja za sportski 
život i svakodnevne treninge poznatog i uspješ-

nog dugoselskog dugoprugaša i „brzohodača“ 
Đure, a i za brojna izbivanja po likovnim koloni-
jama koje je tražio drugi Đurin talent – likovna 
umjetnost – kiparstvo i slikarstvo.
Ti si moja čokolada!
Jagica je, kaže, imala svega šesnaest godina 
kada se udala i  privolu za brak morali su pot-
pisati njezini roditelji. Krivac za takav razvoj 
događaja, kaže, bio je ujak Kranjec, kod kojeg 
je iz Moslavine, dolazila preko ljeta, a koji je bio 
Đurin susjed. A možda još više od toga čokolada, 
koju bi joj svakodnevno donosio deset godina 
stariji Đuro. Ponekad se zezamo da sam se udala 
zbog čokolade, kaže Jagica. Ali ni to nije loše, 
dodaje, jer i zajednički život nam je bio sladak 
kao čokolada. Nije čudo stoga, zaključuje Jagica, 
da nam se djeca zovu Dado i Goga! A u vremenu 
krize u kojem živimo ostaje nam ono što smo 
uvijek gajili – međusobna ljubav – kažu jubilarci 
Paruži, uz vjeru da će za sljedeću okruglu godiš-
njicu ipak moći napraviti pravu feštu!

Nenad Haleuš Mali

Drevna kineska poslovica kaže: „Ako 
razmišljate godinu dana unaprijed, 
posijte sjeme. Ako razmišljate deset 

godina unaprijed, posadite drvo“. Tim 
riječima može se opisati projekt „Uvođenje 
i razvoj ekološke proizvodnje ljekovitog i 
začinskog bilja“ koji će se provoditi u školskim 
eko vrtovima u 17 osnovnih škola kojima 
je osnivač Zagrebačka županija. Ogledni 
primjer vrta zasađen je u OŠ Rugvica. I dok je 
proljeće rezervirano za početak radova u eko 
vrtovima, jesen je vrijeme za sadnju stabala. 
Tako je ovih dana u svih 17 škola koje su 
odlučile imati eko vrtove u tijeku sadnja klona 
sadnice Gupčeve lipe, više od 400 godina 
starog stabla čije sadnice vegetativnim putem 
uzgajaju stručnjaci iz Hrvatskog šumarskog 
instituta u Jastrebarskom.
„Eko školski vrtovi kao i sadnja stabala 
korak su dalje ka našim nastojanjima prema 
ozelenjivanju, pošumljavanju i ekološkoj 
proizvodnji. Želimo postati vodećom zelenom 
županijom, a tome svakako mogu doprinijeti 
i učenici koji će u svojim vrtovima stjecati 
praktična znanja, razvijati nove vještine, kao 
i svijest o važnosti ekološke proizvodnje te 
održivoga gospodarskog razvoja“, rekao je 
županijski pročelnik za poljoprivredu, ruralni 
razvitak i šumarstvo Josip Kraljičković, 
dodavši kako je u planu u dogledno vrijeme 
da svaka škola u Zagrebačkoj županiji ima 
eko vrt. 

Za svaku od škola uključenih u projekt 
Zagrebačka županija osigurala je 5000 kuna 
namijenjenih za nabavu alata i opreme ili 
izradu idejnog projekta krajobraznog 
uređenja. Također, škole će dobiti i digitalni 
priručnik kao metodičko-didaktički materijal 
koji će pomoći nastavnicima i učenicima u 
uspostavi eko vrtova, uzgoju, doradi i preradi 
bilja. OŠ Josipa Zorića iz Dugog Sela, koja 
svoj nagrađivani školski vrt uređuje dugi niz 
godina, također je uključena. U projektu 
sudjeluje i OŠ Stjepana Radića u Božjakovini 
koja već ima eko status. „Nismo ni malo 
dvojili kad je došao poziv da se uključimo u 

projekt. Želimo urediti naše školsko dvorište 
pa smo se odlučili za izradu krajobraznog 
uređenja kako bi imali što više ‘učionica’ na 
otvorenom“, rekao je ravnatelj škole Jure 
Mišković.
Pripremu tla i sadnju lipe odradili su, uz pomoć 
učenika, djelatnici Hrvatskog šumarskog 
instituta. „Svaka jedinka za sebe predstavlja 
jedinstvenu poveznicu sa stablom Gupčeve 
lipe, živućim svjedokom poznate Seljačke 
bune. Institut već deset godina proizvodi klon 
sadnice, a svako stablo ima svoju svjedodžbu 
o podrijetlu“, rekao je Ivica Čehulić, voditelj 
odjele rasadničke proizvodnje.

POSAĐEN KLON GUPČEVE LIPE U DVORIŠTU OŠ “STJEPAN 
RADIĆ” U BOŽJAKOVINI

Pola stoljeća ljubavi i vjernosti:

JAGICA I ĐURO PARUŽ OBILJEŽILI POLA STOLJEĆA 
ZAJEDNIČKOG ŽIVOTA



DUGOSELSKA KRONIKA  22. prosinca 2020. 27

Sretan Božić
i uspješna nova 

2021. godina

Čestit Božić
 i sretnu i berićetnu 
novu 2021. godinu,

žele vam članice i članovi 
SDP Brckovljani!

Sretan Božić
 i Nova godina

 

 

 

 

 

 

 

Blagoslovljen Božić  
Vama i Vašim obiteljima 

te sretna nova 2021. godina! 
 

Predsjednik Ogranka 
                                 Damir Mesić 
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Tako sam sretna što sam pohađala tečaj kera-
mike 54+, kroz europski projekt „Radost živ-
ljenja“ i izradila lik šaškovečke babe Jage uz 
pomoć mentorice ak. kiparice Helene Ohnjec.
Cijelo životno učenje i uživanje u starosti – 
godinama dodajem radost.
Eto, i onda opet „komunjara“ pa još neka pita-
nja koja nisu briga okoline već intimno opre-
djeljenje i shvaćanje poimanja životne istine.
Rekla bi moja baba Jaga: „Bogek, bogek, a 
kej sem ti ja kriva, da sem furt na tapete? 
Kaj vas ta Dragica muči, zgleda odnavek! 
To je bile tak i onda kad je išla od iže do iže 
i nagovarjala susede i familiju za vodovod, 
kanalizaciju, plinovod, za vuličnu struju i onda 
je bila kriva, kak i za asfalt jer to onda nekomu 
ni život značilo. Onda pak on, nezin Pevec koji 
je prodaval gradilišča, što drugi nek on teri ni 
bil potkupljiv, da ne bu velike bune oko penez. 
Dugoselcem su zeli zemlju, male platili, a sada 
općina v svoju kasu meče peneze. Viš, pak ni 
dobre! To kej sme bili dobrovolci, delali bez 
plaće moderne rečene volonteri, valda zate 
kej nesme imali kej druge delati. To je ta poli-
tika v koje sme mi bili, skupa žena i muž, i tak 
sme ostali „komunjare“.
Danas kad se govori da je grad Dugo Selo 
dobro mjesto, naročito za obiteljsko življenje, 
sva dobročinstava mnogih pojedinaca ugra-

đena u društvenu zajednicu polako padaju u 
zaborav. Vjerojatno vrijedi  ona „ko će komu, 
ako ne svoj svomu“. A ja nemam što, pa niti 
meni nitko. 
Po rođenju Šaškovljanka, po precima također 
u trokutu 300 m selidbe, kroz tri kuće, kroz 
uskoro 82 godine života, nemam pravo biti ja, 
Dragica Pjevac rođ. Pekvarić, već me ne znam 
tko i zašto stavlja u red komunjara i razmišlja 
o mojem svjetonazorskom životu.
Hrvatski enciklopedijski rječnik, izdanje „Novi 
liber 2002. - 2004. objašnjava riječi hrvatskog 
standardnog jezika pa nije loše zaviriti u tu 

hrvatsku vrijednost, hrvatskim srcem i voljeti 
ljude oko sebe koji su upućivali i upućuju 
tople ljudske poglede uz pozdrave na cesti 
dugoselskoj.
Tak i na Šaškovcu furt kimame i mašeme, a 
nekteri se same potuliju i v zemlu glediju. 
Valda furt tu i iščeju same „komunjare“. 
Zahvalna sam razboritosti i emociji koju ne 
skrivaju oni, koje sam učila i od kojih sam 
naučila na humanitarnom planu svoga rada 
i ponosna što od male crvenokriške kućice, 
danas baš na Šaškovcu utemeljen prostor 
gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo. 
Bilo je teško doći do te male kućice, ali to je 
druga priča, jedna od Dragičinih priča.
Ili možda da završim ipak s nekom porukom 
koja će okrijepiti um i srce. Čitajmo knjige u 
tišini svoga doma, uživajmo u obiteljskom 
druženju jer Covid 19 je na snazi. Ja mogu pre-
poručiti: „Ludolog među umjetnicima“ Veljka 
Đorđevića, „Jači od mržnje“ Tima Guenarda, 
„Mjerenje svijeta“ Daniela Tehelmanna, 
„Istinita priča o družbi Bildeberg“ Daniela 
Estulina. Postoje u Dugom Selu i kućice s knji-
gama. Posudite tamo jednu i vratite dvije i to 
je također djelo volontera?!
E, moja Jaga, se je bole natiskane grobiče, i 
one stare i one nove – se ti je to naš Šaškovec. 
Pak su došli sejnek si k nam.    Dragica Pjevac

NASLJEĐE BABE JAGE

Gradska je udruga umirovljenika Dugo 
Selo ove kao i prijašnjih godina za svoje 
mnogobrojno članstvo (1000 članova) 

nabavila 5 tona mandarina po vrlo povolj-
noj cijeni. Mandarine su nabavljene izravno 
od jednog proizvođača, OPG-a iz Opuzena. 
Ubrane i odmah dostavljene u našu Udrugu. 
Proizvođač je sam pakirao mandarine u našim 
prostorijama jer naši članovi zbog korone to 
nisu mogli odraditi. Mandarine su pakirane 
po 5 kg i podijeljene svakom članu. Naši su 
vrijedni povjerenici prema popisima podijelili 
mandarine svakom članu na kućnu adresu što 
je zaista iziskivalo mnogo truda i vremena, 
a poštivale su se sve epidemiološke mjere. 
Nadamo se da su mandarine, zbog C vitamina 
dobro došle starijim članovima u ovo vrijeme 
gripe i korone. Zbog ovako zahtjevnog i odgo-
vornog posla moramo pohvaliti sve povjere-
nike koji su ovo odradili na volonterskoj bazi 
svojim autima, od Andrilovca, D. Dvorišća,  
Leprovice,  Male i Velike Ostrne, Puhova, Ul. J. 
Zorića, središta Dugog Sela, Zagrebačke ulice 
do Kopčevca. To su odradili Ljubica Pužek, 
Zdenka Krpanić, Ana Belošević, Stjepan 
Harambaša, Josip Petanjek, Ivan Vrdoljak, 

Marko Jurakić, Vera Tomić, Milica Kerhin, 
Zvonko Riha, Ivan Bertović, Zvonko Martinjak, 
Božidar  Šimunec, Željko  Bertak i Josip Matok. 
Zahvaljujem svima koji su nesebično odradili 
ovaj posao u interesu svih članova Udruge. 
Sve ovo dokazuje da ljudi u trećoj životnoj 
dobi mogu biti i te kako korisni široj društve-

noj zajednici i da nisu potpuno zaboravljeni i 
na margini društva.
Svim članovima Gradske udruge umirovlje-
nika Dugo Selo i njihovim obiteljima želim 
SRETAN BOŽIĆ i još sretniju NOVU GODINU  
bez korone i izolacija.      Predsjednik Udruge 

Stjepan Jambrišak  

Gradska udruga umirovljenika Dugo Selo:

ČLANOVIMA UDRUGE PODIJELJENO PET TONA 
MANDARINA
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Ponedjeljak, srijeda i petak su dani kada 
naši miljenici imaju trening. Trenira se 
rukomet već nekoliko godina. Nije baš 

da su neki vrhunski sportaši, ali neka idu, da 
ih maknemo od mobitela. Moto je to većine 
roditelja koji se svakodnevno bore s pošastima 
današnjice i uvjeravaju djecu kako smo se mi 
nekad verali po drveću i sl. Mi doma, na tjed-
noj bazi slušamo kako je glava naše obitelji bio 
poglavica plemena i kako su od jutra do mraka 
palili logorsku vatru i davali si imena: Mali orao, 
Plava potočnica, Malo pero, uglavnom nešto 
malo… i po cijele dane nitko nije ni znao za njih. 
OK, mislim si - gledajući svoje miljenike kako 
okreću očima, držeći čvrsto mobitele u rukama - 
od sutra više nema mobitela. Svi će na zrak i tek 
ih navečer puštam u kuću! Dobro, ne od sutra, 
ali od ponedjeljka sigurno!!!
 I tako, idu na rukomet kad već ne znaju zapa-
liti logorsku vatru! I to je nešto! Rukomet je 
svojevrsna rekreacija i za nas mame. Odvezeš 
svog miljenika na trening, pa da ne čekaš na 
toj hladnoći, buri i orkanskim vjetrovima ispred 
dvorane, moraš otići na kavu. Ne ideš jer ti se 
ide, nego je hladno, a i čudna su vremena, malo 
se nahladiš, šmrcneš, već svi bježe od tebe 
misleći da si pozitivan. Nekad se na pozitivne 
ljude gledalo blagonaklono, želio si biti blizu 
takvih jer ti poprave dan, a danas od pozitivnih 
bježiš glavom bez obzira. I onda, nema ti druge, 
nego u birtiju. 
Na ulazu vadim masku, imam ih više u torbi, 

pa biram koja je prikladnija za birtiju jer sad ih 
već imam cijelu kolekciju: za posao, za dućan, 
za sprovod… logično, vadim onu za birtiju. 
Sjedamo u najudaljeniji kut, razmak 6,5 metara 
od ne znam čega, nema žive duše, naručujemo 
kavu, pa dok čekamo, kreće dezinfekcija stola. 
Koja će prva izvaditi dezinficijens? Odmjeravaju 
se snage, koja ima ljepšu ambalažu, koji posto-
tak virusa ubija, ubija li i bakterije… slijedi kraća 
rasprava o učinkovitosti dezinficijensa, ali dolazi 
kava, pa kreću nove teme.
I kak je u školi? Moj ima sve petice. Moj sam piše 
zadaće. Moj opegla tri mašine veša. Moj pokosi 
dvorište, naše i susjedovo, a da mu ne moram 
ništa reći. Moj ide na pet aktivnosti, sve mu 
super ide, jedva stižemo pohvatati termine, ali 
dijete sve voli i ništa mu nije teško, pa neka ide. 
Moji su po cijele dane vani! Hmmmm…. Slušam 
samo i mislim si gdje sam pogriješila. Pijem tu 
kavu i čvrsto odlučujem kako će od sutra i moji 
kuhati, prati i peglati, govoriti tri jezika, mobitel 
više neće ni pipnuti, a vani će stajati barem tri 
sata, da budu na zraku! Još i ta on line nastava, 
stvarno su premalo vani. Moram hitno nešto 
poduzeti. Uhvatim pogled svoje vjerne druge 
preko puta stola i isti čas nas obasja svjetlost. 
Ideja je rođena!
U srijedu je po novom praznik, idemo na zrak! 
Puštamo djecu s on „lajne“ i idemo na planina-
renje, to je sad IN. U dobroj smo formi, možemo 
savladati 1000 m nadmorske visine bez pro-
blema. Za ovaj put nemamo opremu, ali gledat 

ćemo kaj imaju drugi, pa si lako nabavimo za 
drugi put. Ruksak na pleća i put pod noge. Voda, 
sendvič, energetska pločica za djecu i energet-
ska bombica (čitaj: rakija) za roditelje. 
Krenuli smo, pratimo neku ekipicu ispred nas 
prvih 30 metara, ali ti nisu normalni, hodaju ko 
ludi, ostavili su nas u prašini nakon par minu-
ta. Moramo si popiti malo rakije, bude nam 
lakše, zaključujemo. Slijedi stanka za okrjepu. 
Idemo dalje, nema predaje, kak idu drugi, tak 
možemo i mi! Hodamo, ne zastajkujemo, ni ne 
gledamo se, čvrsti u naumu da osvojimo taj 
vrh. Tišina, teško disanje i šuštanje lišća. „Gdje 
je ovdje krčma“?- pita jedan od naših miljenika. 
„Krčma??? Gdje si to čuo“? - pitamo zgroženo. 
„U jednoj igrici“ – blaženo odgovara. „Još malo 
pa dolazimo do planinarskog doma, pa na plani-
ni smo“! Nema ovdje nikakve krčme“! 
Nastavljamo hodati, pojavila se neka ravna sta-
zica puna otpalog lišća, veselimo joj se k’o mala 
djeca. Ravna je, nema uspona. Jedan iza drugog, 
korak po korak, metar po metar, pa već i neko-
liko kilometara. Ide nam! Pojavilo se Sunce, u 
daljini kroz zrake ugledamo planinarski dom. 
Ajme veselja! Kakva milina! Fotkamo se u svim 
pozama, ispod nas oblaci, pogled od milijun 
dolara. A djeca, ona naša kućna, viču od sreće: 
Ovo je najbolji izlet na koji smo išli! Kad idemo 
opet?“ 
Vrijedilo je! – zaključujemo. 
P.S. Tekst je pisan u vrijeme dok su još radile 
birtije!

S „ON LAJNE“ NA PLANINARENJE
Radost življenja u vrijeme korone

Sretan Božić, 
te zdravu, sretnu i uspješnu novu 2021. 
godinu svim građanima i čitateljima 
Dugoselske kronike
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Uzroci bune seljaštva su mnogostru-
ki: neprovođenje obećane agrarne 
reforme, kruta porezna politika, 

često prisilna novačenja, i uz to, policijska 
represija. Nemira ovog tipa bilo je povreme-
no u cijeloj Kraljevini SHS, ali ova je ostala 
zabilježena kao ona koja je zahvatila najšire 
područje. Neposredan povod ove bune bila 
je odluka središnjih vojnih vlasti Kraljevstva 
SHS o popisu stoke i žigosanju konja, prema 
srbijanskom Zakonu o ustrojstvu vojske, 
koji je protegnut na cijelo kraljevstvo. Treba 
znati da ova mjera u Hrvatskoj do tada nije 
bila poznata pa je njenom provedbom kod 
stanovništva, koje je inače bilo nezadovolj-
no postojećim sustavom vlasti, bila povod 
buni.
Pobuna je počela 2. rujna u Velikom 
Grđevcu, ali ubrzo se proširila na sve stra-
ne. Seljaci su zauzimali općinske i sudske 
zgrade, razoružavali žandare, zatvarali duž-
nosnike itd.
O tim događajima se nije previše pisalo. 
Zato je posebno zanimljiv izvještaj tadaš-
njeg hrvatskog bana Matka Laginje vlasti-
ma u Beograd. Na 20-tak tipkanih stranica 
opisuje spomenute događaje, a mi ovdje 
prenosimo dio koji se odnosi na dugoselski 
kotar:

U kotaru Dugoselo županije zagrebačke 
razvili su se događaji ovako:
U samom kotaru, naročito u općini 
Brckovljan postojalo je veliko neraspolože-
nje pučanstva proti žigosanju konja tako, 
te je kotarski predstojnik dne 4. septembra 
sam na svoju ruku žigosanje, koje je bilo 
odredjeno za 9. septembra odgodio na dan 
17. septembra. Ipak u ovom kotaru nisu 
nemiri izbili samostalno, nego tek u vezi sa 
nemirima susjednog kotara Čazma, županije 
bjelovarsko-križevačke. 
Dne 6. septembra u jutro saznalo je pred-
sjedništvo vlade na telefonski upit u Ivanić 
gradu (susjedno s kotarom Čazma, gdje su 
bili nemiri), da se u mjestu Bregi sakupljaju 
seljaci pod oružjem. Istoga dana u jutro 
stigla je i vijest, da su u Oborovu, kotar 
Dugoselo, seljaci napali žandarmerijsku sta-
nicu. Kotarska oblast, koja je od ovih mjesta 
udaljena preko 20 kilometara, nije o tome 
još imala obavijest pa je upućena odavde, 
da stvar hitno izvidi. Međutim već je malo 
kasnije kotarski predstojnik primio vijest od 
seoskog starješine sela Ježevo da mnoštvo 
naoružanih seljaka kreće proti Dugomselu, 
pa je to telefonski javljeno ovamo i zatra-
žena je vojna pomoćnica, koju je gospodin 
povjerenik za unutrašnje poslove smjesta 
lično zatražio od gospodina komandanta IV. 

armijske oblasti, a koja je otišla iz Zagreba 
tek u večer.
Ustanovljeno je naknadno, da su 6. sep-
tembra pred zoru došli u selo Ježevo seljaci 
iz općine Bregi, na čelu im član središnjeg 
odbora Radićeve H.P.S.S. Nikola Srdović iz 
Zaklepice, te su ondje stali zvoniti na uzbu-
nu proglasivši, da je revolucjia buknula, 
pa s toga neka se svatko priključi, jer će u 
protivnom slučaju stradati životom i imetak 
mu biti uništen. Treba krenuti na Dugoselo 
i zauzeti općinu i kotarsku oblast. Upravu 
imao je preuzeti Srdović. Oko podne stigla 
je rulja od blizu 600 seljaka u Dugoselo gdje 
je najprije naišla na desetak žandarmerij-
skih oficira, koji su tamo bili na naučnom 
putovanju, pa je te oficire razoružala odu-
zevši im sablje. Kod toga ubijen je potpo-
ručnik Gjorgje Vuić, kako je to javljeno u 
izvješću kr.(aljevske) kotarske oblasti od 9. 
septembra, dostavljenom ministarstvu ovo-
stranim izvještajem od 11. septembra 1920. 
Pridošlih šest žandarma sa poručnikom 
Marijanom Pušićem upotrijebio je oružje, 
pa je tu ranjeno više otpornika. Podjedno 
uhapšeno je 17 osoba, medju njima Nikola 
Srdović iz Zaklepice, koji je odmah i priznao, 
da je on vodja i začetnik uzbune te da je kao 
pristaša Radićev htio svrgnuti glavara opći-
ne i kotara da ostvari Radićevu Hrvatsku 
seljačku republiku. U općini Brckovljan 
ustanovljen je kao začetnik otpora Stjepan 
Valentak iz Gornjeg Štakorovca, vatreni pri-
staša Radićev, koji je već dulje vremena 
agitirao medju pučanstvom govoreći inteli-
gentnijim seljacima, da valja zbaciti sa vlasti 
i uništiti gospodu, dok je opet sirotinji, koja 
nije imala interesa za vlast govorio, da će 
doći Srbijanci, pokupiti svu stoku i odvući 
je u Srbiju. Dne 6. septembra pošao je taj 
Valentak sa 20-30 ljudi u sela i pozivao je 
narod da se smjesta pridruži i podje u susret 

Srbima, koji dolaze pokupiti marvu i konje. 
Ova rulja došla je do općinskog poglavar-
stva u Brckovljanu i otela ondje pohranjene 
4 vojničke puške, no te su kasnije dragovolj-
no vraćene. Stjepan Valentak je u bjegstvu 
te do sada nije uhićen.

Općina Lupoglav
Zanimivo je, da se komunističko selo 
Lupoglav, gdje su ljudi većinom zidari, koji 
polaze na rad u Zagreb, nije priključio buni. 
I tamo skupili su se ljudi pod utjecajem 
lažnih vijesti, da vojska u Bregima kupi 
stoku, posudje, rublje i t.d. no kad im je po 
ozbiljnim ljudima razloženo, da to nije istina 
razišli su se svojim kućama. Odanle došli 
su općinski bilježnik i dva ugledna seljaka k 
svojoj kotarskoj oblasti u Dugoselo i tražili 
su očitovanje, da je žigosanje obustavljeno, 
pa kad im je pokazan o tom brzojav velikog 
župana, očitovali su, da jamče da se nijedan 
od Lupoglavaca neće pridružiti buni.

Općina Bregi
U općini Bregi skinuli su seljaci upravitelja 
općine pa su postavili upraviteljem općine 
jednog od istaknutih ljudi Radićeve H.P.S.S. 
Šimuna Lončarića, prozvanog “kapetan”, no 
ovaj je nakon dolaska vojne pomoćnice uhi-
ćen i uprava općine opet uspostavljena, pa 
je u cijelom kotaru Dugoselo ubrzo nastao 
potpuni mir.

Općina Oborovo
U Oborovu navalila je masa na žandarmerij-
sku stanicu pa je ubijen uporabom oružja po 
žandarima jedan otpornik dok je komandir 
stanice Šaka teško ranjen u ruku i bedro sa 
više hitaca. 

Računa se da je u cijeloj buni sudjelovalo 
oko 4000-5000 seljaka, a samo u dugose-
lskom kotaru oko 600. Ukupno je bilo 25 
poginulih, od čega 15 seljaka, te više stotina 
ranjenih i uhićenih.

Epilog u našem kraju je bio 105 uhićenih 
i zatvorenih seljaka dugoselskog kotara, 
mnogi su premlaćivani, a još dugo je traja-
la policijska represija nad stanovništvom. 
Uhićeni su gotovo godinu dana, do kolovoza 
1921., čekali u zatvoru na svoje suđenje. U 
drugim kotarima kazne su bile višegodišnje 
tako da možemo reći da su stanovnici našeg 
kotara dobro prošli s višemjesečnim kazna-
ma zatvora.
      

 

SELJAČKA BUNA U DUGOSELSKOM KOTARU U RUJNU 
1920. GODINE PRIJE NEKOLIKO MJESECI NAVRŠILO SE STOTINU GODINA OD SELJAČKE BUNE U DUGOSELSKOM 

KOTARU KOJA JE IZBILA 6. RUJNA 1920., A BILA JE DIO MNOGO ŠIRIH NEMIRA NA PROSTORU 
OD MOSLAVINE I SISKA PA SVE DO VARAŽDINA.Piše: Predrag Topić
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C ijela priča je započela pred godinu 
dana. Josip Bonus je već u to vrijeme 
napisao dvadesetak pjesama i pred-

ložio mi da ih aranžiramo i snimimo. S obzi-
rom da je moj sin Nathaniel krenuo u školu 
za tonskog operatera u studiju, ponudio 
sam mu da pjesme napravimo kod mene u 
kući na malom DAW-u. Usput će produkcija 
i snimanje biti jako dobra vježba Nathanielu 
za njegovo učenje i napredovanje u poslu 
za koji se školuje. Ispočetka smo našli dvoje 
entuzijasta, prijatelja koji su pristali raditi 
s nama, Robert Topolko (bas gitara) i Ivan 
Popović (bubnjevi i udaraljke). Zbog obave-
za svih sudionika u godinu dana smo uspje-
li napraviti samo desetak demo snimki. 
Dolaskom korona krize i restrikcija koje su 
se itekako odrazile na glazbenu industriju, 
priključuje nam se Siniša Veljković (klavija-
ture) i kao zadnji član Daniel Blagec (violina 
i gitara). Ne smijem zaboraviti Tomislava 
Marinića (klavijature i harmonika) koji je 
također naš član skoro od početka, ali spri-
ječen obiteljskim razlozima ne može toliko 
aktivno sudjelovati u radu. Što se pjesama 
tiče, one su prvenstveno namijenjene široj 
publici srednjih godina, bez obzira na žan-
rovsku opredijeljenost. Sama ideja je bila 
raditi materijal s osnovnim etno i narod-
nim prizvukom svakodnevnih životnih tema 
(uglavnom ljubavnog karaktera) te ih kasni-
je kroz aranžiranje i produkciju oplemeniti 
zvukovima različitih stilova poput rocka, 
bluesa, funka, jazza itd. U međuvremenu je 
napisano još dosta pjesama žanrovski dru-
gačije orijentiranih kojima ćemo se posve-
titi nakon što završimo sadašnji materijal. 
Trenutno imamo pjesama za tri albuma koje 
čekaju svoje rođenje. Radni naslov prvog 
albuma je “LAKE NOTE I TEŠKE ŽENE”, dok 
sljedeći album koji je napisan na kajkav-
skom narječju ovih krajeva trebao bi se  
zvati “KAJ BRIJEŠ”. Moram napomenuti da 
ova skupina nije klasičan sastav, i da skoro 
svi sudionici imaju svoje glazbene grupe u 
kojima sviraju ili nastupaju kao solisti. Ovo 
je projekt ARKA. Zašto ARKA? Ideja je bila 
Jožina, u prenesenom značenju da smo mi 
neka vrsta plovila koje skuplja ljude i muzi-
čare dobre volje. I za kraj, nadamo se da 
ćemo uspjeti u našem naumu, da pjesme 
koje se trenutačno slušaju u našem okruže-
nju, a od kojih su neke starije i od 40 godina, 
pošaljemo polako u ropotarnicu povijesti. 
Zato bih molio i ostale kolege muzičare koji 
čitaju ovo štivo da počnu raditi nešto svoje, 
prepoznatljivo i dobro, te da zajedničkim 
snagama osvježimo glazbeni eter.

Drago Pešun jr.

Što rade naši glazbenici u vrijeme korone?

PROJEKT ARKA ILI JOŽINA ARKA
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Darjan Budimir i dalje će voditi dugose-
lski HDZ. Dosadašnji predsjednik novi 
mandat izborio je na unutarstranač-

kim izborima održanim 22. studenoga, a za 
potpredsjednike su izabrani Mara Mamuza, 
Ivan Gereci i Mladen Šestan. 
Budimir i spomenuti zamjenici, koji su se 
kao njegova opcija izjasnili već u predizbor-
noj kampanji, premoćno su pobijedili dvojicu 
protukandidata Zdravka Šukera i Tomislava 
Kneza. Budimir je osvojio 176 glasova. Njegovi 
protukandidati -Tomislav Knez je osvojio 11 
glasova, a Zdravko Šuker je imao 84 glasa.

 

“Želim zahvaliti svim članicama i članovi-
ma stranke koji ste danas izašli na izbore i 

podržali kandidate na gradskim i županijskim 
razinama. Od srca zahvaljujem svima koji su 
danas svojim glasom podržali mene i još jed-
nom mi ukazali povjerenje! Vaši glasovi dokaz 
su da radimo dobro, da ste vi to prepoznali 
i ono najvažnije, da imam vašu podršku da 
nastavim raditi za dobro naše zajednice, naše 
djece. Hvala što ste podržali i moj cijeli tim”, 
poručio je predsjednik GO HDZ Dugo Selo 
Darjan Budimir putem Facebooka.

U Rugvici dosadašnji predsjednik Mato Čičak 
nije imao protukandidata za mjesto predsjed-
nika, jednako kao ni kandidati za zamjenike  
Nenad Jakšić i Zlatko Radilović.

 

U Brckovljanima je na izbore izašlo 44 člana 
HDZ-a. Dosadašnji predsjednik  Marin Žafran 

dobio je 42 glasa uz 2 nevažeća listić dok 
su  za potpredsjednike izabrani Ivica Jakara i 
Anamarija Krvarić sa po 30 glasova.
 
Željko Turk novi je predsjednik HDZ-a 
Zagrebačke županije, dobio je 2 747 glasa, 
odnosno 67,25 posto stranačke potpo-
re. Njegov protukandidat, Damir Mikuljan 
dobio je potporu od 1384 glasa. Za četiri 
dopredsjednika izabrani su također kandidati 
s liste Željka Turka: Javor Bojan Leš, Tomislav 
Landeka, Tomislav Masten i Božidar Škrinjarić.

amš

Održani unutarstranački izbori u HDZ-u:

BUDIMIR I DALJE NA ČELU DUGOSELSKOG HDZ-A, 
ČIČAK U RUGVICI, ŽAFRAN U BRCKOVLJANIMA

Na području Općine Rugvica u rad su puštene 
bežične (WiFi) pristupne točke koje će mješta-
nima i posjetiteljima općine Rugvica omogu-
ćiti besplatan pristup internetu. Postavljanje 
WiFi pristupnih točaka sufinancirano je 
sredstvima Zagrebačke županije u iznosu od 
80.000,00 kuna kroz Javni poziv „WiFi 4 Smart 
Green Ring“.
Realizacijom projekta nabavila se opre-
ma za instaliranje pristupnih točaka WIFI 
(bežičnih pristupnih točaka) na šest lokacija 
i to kod društvenih domova u Sopu, Otoku 
Svibovskom, Črncu Dugoselskom, Ježevu, 
Novakima Oborovskim i Oborovu. Besplatan 
pristup internetu omogućen je unutar i van 
društvenih domova.
Internetu mogu pristupiti svi koji se nala-
ze unutar područja pokrivenosti. Za pristup 
internetu potrebno je na svojim mobilnim 
uređajima, tabletom ili prijenosnim računa-
lom, prilikom odabira dostupnih WIFI mreža, 
odabrati WiFi 4 Smart Green Ring, zatim kli-
knuti u kvadratić „Prihvaćam uvjete korište-

nja“ te kliknuti na Nastavi i surfati u besplat-
nom internetu prilikom posjeta navedenim 
lokacijama.
Osim ovog projekta besplatan internet omo-
gućen je i projektom WIFI4EU na lokacijama: 
zgrada općine (vijećnica, na području Trga 
dr. Franje Tuđmana, ispred DVD-a Rugvica, 
svlačionice nogo-
metnog kluba te 
rukometno igrali-
šte), školska dvora-
na (područje dvo-
rane, ispred škole 
i autobusne stani-
ce), ambulanta u 
Rugvici (čekaonice), 
– Jalševac Nartski 
(unutar društvenog 
doma te područje 
prema autobusnom 
stajalištu odnosno 
ispred crkve). iđ

U RUGVICI POSTAVLJENE NOVE 
LOKACIJE ZA PRISTUP INTERNETU
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Sretan Božić
 i novu 2021. godinu

želi vam
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podr�žnica Dugo Selo
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Sretan Božić
 i uspješna nova 2021. godina
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U subotu 5. prosinca 2020. godine napu-
stio nas je pisac, humorist, uzgajivač 
ruža, svestrani Josip Rogin iz Dumovca. 

Književnik i vrtlar, kako se sam volio predstav-
ljati, bio je dugogodišnji suradnik „Dugoselske 
kronike“/Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo 
te Gradske knjižnice Dugo Selo koja je izdala 
više njegovih književnih djela. Bio je poseb-
no vezan za Dugo Selo te je Gradu i njego-
vim stanovnicima posvetio ružu „Cappa sancti 
Martini“.
Josip Rogin rodio se u staroj kuriji grofova Zrin-
skih 1. veljače 1947. u selu Zrinšćina, općina 
Sveti Ivan Zelina. Srednju školu završio je u 
selu Vinkovec. Bio je dugogodišnji suradnik 
Sesvetskih novina, objavljivao je članke o horti-
kulturi, eseje i humoreske.
Svoja životna opredjeljenja Joža je opisivao 
dvjema riječima: vrtlar i književnik. Recimo 
sada koju o prvoj. Još od 70-tih godina prošlog 
stoljeća nosio je u sebi ideju da uzgoji kolekciju 
ruža koje bi nazvao jed nostavno Hrvatske ruže.
Uzor mu je bio poznati en gleski uzgajivač David 
Austin koji je svom narodu ostavio seriju sorti 
nazvanu Engleske ruže. Strpljivim radom i uzgo-
jem 1986. nastala je prva Hrvatska ruža. Godinu 
dana kasnije patentirana je u SAD, u gradu 
Shevenportu, država Louisiana gdje je i sjedište 
svjetske asocijacije, pod nazivom Moonlight 
Niagara zajed no sa sortom James Smile.
Te dvije sorte bile su prve patentirane ruže u 
SAD iz svih socijalističkih zemalja, a uvrštene 
su među 30 najljepših ruža svijeta. Nakon tog 
uspjeha Josip Rogin je nanizao više sorti ruža 
koje su nastajale u mjestu Dumovcu pokraj 
Zagreba, a rasadnik pokraj rijeke Karašice prvi 
je rasadnik u Hrvatskoj koji ih je proizvodio.
U svom ružičnjaku brinuo je o više od 200 svjet-
skih sorata ruža iz 11 vremenskih zona. Svojim 
radom stvorio je jedinstvenu Hrvatsku kolek-
ciju ruža koju pak čini više od 20 sorata. Među 
njima je dugoselska ruža Cappa sancti Martini 
koja je u suradnji s POU Dugo Selo promovirana 
u studenom 2011. godine. O njegovim ružama 
pisali su najpoznatiji američki časopisi. Ruža 
Zagreb 900 također je uvrštena među najljepše 
ruže svijeta. Poznate su i sorte Gorica, Bistrica, 
Slavoljub Penkala, Kristov jubilej… Neke od njih 
cvatu u zagrebačkom Botaničkom vrtu. 
Rezultate svoga rada opisao je u priručniku 
Ruža, kraljica cvijeća, kao i u mono grafiji Knjiga 
o ružama.
No, Josip Rogin uzgajao je i jednu sasvim drugu 
vrstu vrta, onu književnu. Broj sorti iz tog vrta 
nije ništa manji niti je manje raznolik od onog 
punog ruža. Već smo spomenuli suradnju sa 
Sesvetskim novinama, ali najdulja je ona s 
Dugoselskom kronikom, a pisao je i za Vikend, 
Poljoprivredni vjesnik itd. Svoje književne rado-
ve objavljivao je u časopisima Marulić, Kaj, 
Hrvatski rukopis, Hrvatska ljevica, Rival itd. U 
dramskom programu Radio Zagreba snimljene 
su mu i izvedene komedije Roman stoljeća, 

Evac i Adámica, Federbarica Gratofil - proda-
vačica ljubičica, Snoboki, Ostavinska rasprava 
Bartola Škanjca i dr.
U vlastitoj nakladi izdao je knjige humoreski 
Musa Čvarak vadi domovnicu i Moda i modeli. 
Slijedilo je zatim još nekoliko proznih knjiga: 
Kralica Astrida, An đeo i slike vremena, Ave 
tebi, legijo judejska! te Lacko Špulec, sanjaj 
Ameriku!. Josip Rogin piše kako standardnim 
književnim jezikom, tako i kajkavskim narječ-
jem. To je faktografija, ali što nam govori knji-
ževnik Rogin?
Osvrnimo se na humoreske. Kratke su to priče i 
zapažanja o našem vremenu i našim ljudima, o 
tome kako se malo ili nimalo snalazimo u raspa-
du jednog državnog sustava i stvaranju novoga. 
Kao što to obično bude, najlošije prođe mali 
čovjek, ali satirik kao stoje Rogin neće si dozvo-
liti da od toga stvara katastrofičnu sliku kao 
što je mnogi danas imaju. Knjiga Lacko Špulec, 
sanjaj Ameriku!, primjerice, govori o jednom 
takvom malom čovjeku, pjesniku, koji nije želio 
pristati na sudjelovanje u balkanskom krvopro-
liću pa je svoje mjesto pod suncem potražio u 
Americi, uvijek nekakvom simboličkom cilju i 
raju naših iseljenika. Roginovom liku to i uspije-
va naći. Svaki društveni i životni trenutak treba 
promatrati kroz smiješak, bio on gorak ili ne, 
jer čak se i znanstvenici slažu, tako se lakše sve 
podnosi. Među knjigama kratkih humoreski 
svakako prednjači Musa Čvarak vadi domov-
nicu koja se sastoji od „150 malih priča”, kako 
kaže podnaslov knjige. Kao da su same teme 
naše paradoksalne tranzicijske stvarnosti dove-
le ove kratke satire na rub onoga što zovemo 
apsurd u književnosti, a opet životne i slikovite.
Svaka satira pogađa određene društvene pro-
bleme, pa i Roginova. Šaleći se i na svoj račun, 
u slučaju da ga netko tuži zbog pisanja knjige, 
kaže: „Veselim se susretu sa sucem, jer oni su 
skupili mudrost kao i sova, pa ćemo se lijepo 
pred porotom ispri čati.” Sam pisac najednom 
mjestu kaže da „nema tu ni duboke ni plitke 

filozofije, već samo dvanaest godina bilježenja.”
Knjige Ave tebi, legijo judejska! i Anđeo i slike 
vremena pokazuju kako i priče koje se doga-
đaju u prošlosti mogu biti itekako referentne i 
aktualne na današnje vrijeme. Prva se događa 
u starorimskom razdoblju. Još su stari filozofi 
zaključili da je povijest jedan stalno ponavljajući 
krug, dakle, loša učiteljica. Kada vam netko stal-
no isto tupi, to više i ne registrirate. Rogin kroz 
satiru pokušava shvatiti svu kon tradiktornost 
ljudskih postupaka. Ili kako kaže u spomenutom 
naslovu Anđeo i slike vremena: „Čudno kako 
sve to čovjeku padne na pamet dok bere šipak 
za čaj.”
Veza Josipa Rogina s Dugim Selom počela je 
davno. Za Dugoselsku kroniku napisao je mnoš-
tvo kolumni od početka 1980-tih do 2013. godi-
ne. Često je dolazio u Gradsku knjižnicu Dugo 
Selo, posuđivao knjige, razgovarao s pokojnim 
ravnate ljem Aleksandrom Antolovićem i pis-
cem teksta. Dugo je vremena govorio kako ima 
rukopis satiričkog autobiografskog romana Jadi 
mladog vrtlara. Dosta je vremena prošlo dok 
napokon ta knjiga nije tiskana 2016. godine 
u zavi čajnoj biblioteci „Terra sancti Martini” 
Gradske knjižnice Dugo Selo. Izniman je to 
tekst koji je koncipiran kao fiktivno obraćanje 
njemačkom velikanu Goetheu, što i parafraza 
naslova poznatog romana kazuje.
Gradska knjižnica Dugo Selo tiskala je 2018. 
godine još jedan naslov Josipa Rogina. Riječ 
je o naslovu Čitao sam te u novinama. To je 
svojevrstan presjek Roginovog pisanja za razna 
glasila od 1975. do 2013. godine. U njoj ćemo 
naići na humoreske, satiričke komentare aktu-
alnih događanja, ali i kratke priče. Najviše je 
tekstova iz Dugoselske kronike, ali donosimo 
i neobjavljeni, Zanat nad zanatima, koji spada 
među najbolje Roginove stranice.

Neposredno prije njegove smrti nakladnička 
kuća Nova knjiga Rast tiskala je zbirku njegovih 
satiričkih priča Čokoladno jaje na oko.

Pišu: Predrag Topić, Ana-Marija Šprihal

UMRO JOSIP ROGIN, KNJIŽEVNIK I VRTLAR
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TUŽNO SJEĆANJE

na
 

MILANA HABEIĆA
19.12.2009. - 19.12.2020.

Vrjeme odmiče, godine se redaju, ali 
sjećanja i 

uspomene na tebe ne prestaju

Tvoji najmiliji 

SJEĆANJE 

na

IVANA MAKOVICU
dipl.ing.oec.

08.12.2011. – 08.12.2020

Uvijek si u našim mislima i srcima

Tvoji: Marija, Višnja i Viktorija

TUŽNO SJEĆANJE

STJEPAN MAHAČ
16.12.2012. – 16.12.2020.

S ljubavlju u našim mislima.

Supruga Marija, sin Boris, snaha Božena,
Sonja, Lana, Mladen i Goran i 
praunuci Filip, Bruno i Borna 

TUŽNO SJEĆANJE

LJUBICA BERTAK
24.12.2017. – 24.12.2020.

Uvijek si u našim mislima.

Obitelj Bertak

TUŽNO SJEĆANJE

na

ELENU ILIEVSKU
21.12.1995. – 21.12.2020.

Draga naša Elena, uvijek si s nama, u našim 
mislima i snovima...

Tvoji: mama Biserka, tata Jonče, braća Iva, 
Tomislav, Matija i sestra Ana

TUŽNO SJEĆANJE
na 

nećaka i bratića

ĐURU TOMINCA – BUCU
30.12.2012. – 30.12.2020.

Vrijeme prolazi, tuga ostaje

Teta Marija Sruk s obitelji

IN MEMORIAM

MARIJA HABEKOVIĆ rođ. HABEČIĆ
19.12.2015. – 19.12.2020.

Kako bi Ti rado
tamo..., gdje si sama,

rekla kao nekad:
„Sretan Božić  Mama“!

Marica 

IN MEMORIAM

ing. DUŠAN CARIĆ
08.01.2010. – 08.01.2021.

Uspomenu na Tebe čuvamo s ljubavi i 
ponosom.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

na dragog kolegu i ravnatelja

SAŠU ANTOLOVIĆA
07.01.2016. – 07.01.2021.

Zaposlenici Gradske knjižnice Dugo Selo i 
Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo

TUŽNO SJEĆANJE

MARIJAN GECEG
06.12.2015. – 06.12.2020.

Godine tiho prolaze, ali ne donose zaborav.
Čuvamo uspomenu na Tebe u našim 

srcima i mislima.
Hvala svima koji Te se sjećaju i posjećuju 

Tvoj tihi dom.

Obitelj Geceg



U   SPOMEN
HRVATSKIM VOJNICIMA

"Ako vam je težak stijeg čestitosti, 
utaknite ga u zemlju gdje počivaju naše kosti - mi 

ćemo ga držati"

ANTE SALAPIĆ
31. prosinca 1991. - 31. prosinca 2020.

FILIP MARUŠIĆ
12. siječnja 1992. - 12. siječnja 2021.

VLATKO MARGETIĆ
12. siječnja 1992. - 12. siječnja 2021.

IVAN HORVATIĆ
12. siječnja 1992. - 12. siječnja 2021.

                                

Neka Vam je laka hrvatska gruda i hvala 
Vam!

                                                        
vaši suborci  
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KLIZALIŠTE IPAK KRENULO

Umro nam je Joža, naš stari suradnik, a što 
se mene osobno tiče i dragi prijatelj. Čovjek 
nadvremenski! Nepopravljivi satirik! Nije 
nikada tražio novac za svoje tekstove 
koje je pisao za Dugoselsku kroniku, a niti 
počasti i lajkove! Bio je najsretniji kad mu 
je netko posvetio dio svoga vremena, ne 
bi li porazgovarao s njim i podijelio svoja 
bogata životna iskustva. Obožavao je ruže 

i stvarao nove sorte. Nikad to nije naplatio, iako je u tom području bio 
„doktor“ za sve druge oplemenjivače ovih božanskih cvjetova i svjetski 
autoritet! Jednu sortu – „Cappa sancti Martini“ posvetio je i našem 
gradu! Bio je presretan zbog „ljubavi“ koju mu ruže vraćaju kroz svoj 
cvat, neuhvatljivu i prolaznu ljepotu, a njemu je ljubav rijetko tko vraćao. 
Idealista koji je cijeli život tražio jednakost za sve ljude, a on je i pri tom 
tražio da bude samo „najmanji“ među tim jednakima. Ostavio je za sobom 
desetak književnih djela. Živio je, nerazumljen i skroman, kao Servantes u 
jednoj našoj popularnoj seriji. Bio je Ptica Nebeska! Nije stoga čudno da 
je za novine, koje su mu donosile kakav-takav prihod, unatoč tome što 
to nije tražio,  pisao, s guštom, samo za dvojicu urednika – Stipu Šuvara i 
Nenada Haleuša, što je rado isticao i na što sam danas izuzetno ponosan. 
Similis simili gaudet! – rekli bismo! Kao što je rođen i odrastao u skromnim 
uvjetima nakon Drugog svjetskog rata,  u bivšoj feudalnoj kuriji u Zrinšćini, 
jednako je tako skromno i otišao iz svog doma, okruženog ružama, u 
Dumovcu. U vječna lovišta! 
Dragi naš Joža, neizbrisivi si dio života svih nas s kojima si dijelio 
ovozemaljske trenutke!
Dugo je čekam
dušu cvijeta trešnje,
- a brzo prođe.
                Sogi                                                                     Nenad Haleuš Mali

Gradsko klizalište pored Graske sportske 
dvorane, koje vodi Sportski centar Dugo 
Selo, otvorilo je svoja vrata, unatoč korona 
krizi. Omogućuju to, naime, propisane mjere 
od strane Nacionalnog stožera, a aktivnosti 
na njemu, prema riječima ravnatelja Centra 
Miroslava Škrleca, odvijaju se u skladu sa 

svim propisanim uvjetima. Na klizalištu, 
naime, u istovremeno može boraviti najviše 
25 klizača, osnosno nužno je osigurati 15 m2 
po jednom klizaču. 
Ne bi li osigurali barem djelić „normalne“ 
božićne atmosfere, pobrinule su se i 
nadležne službe gradske uprave koje su 

klizalište i okolni prostor prikladno ukrasile 
božićnim ukrasima.
Klizalište je započelo s radom 19. prosinca , a 
cijene njegovog korištenja ostaju na lanjskoj 
razini. Cijena jednog sata klizanja ostaje 
10,00 kuna po osobi, a isto toliko košta i 
najam klizaljki za navedeno vrijeme. N.H.M.

JOSIP ROGIN – književnik i vrtlar

TUŽNO SJEĆANJE

na dragog kuma

MLADENA IŠTVANIĆA – MUSA
08.01.2019. – 08.01.2021.

Zauvijek ćeš ostati dobri duh Šaškovca!

Tvoj kum Haleuš

TUŽNO SJEĆANJE

MARIJA NOVAK rođ. GRGOŠIĆ
27.12.2010. - 27.12.2020.

S ljubavlju, tugom i ponosom čuvamo 
uspomenu na Tebe.

Obitelj Novak i Prpić
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Dugoselka Josipa Mamić članica je ŽRK-a 
Bjelovar i igračica seniorske konkurencije 
koja  je ostvarila zapaženi nastup za hrvatsku 
reprezentaciju na Europskom prvenstvu.
Ženski rukometni klub Bjelovar prvi put u 
povijesti ima igračicu u seniorskoj konkuren-
ciji koja nastupa za hrvatsku reprezentaciju na 
Europskom prvenstvu, a Josipa je rukometnu 
karijeru započela u dugoseskoj prvoligaškoj 
ekipi ŽRK Dugo Selo.
Naime, Josipa Mamić odradila je u Rovinju 
pripreme s Hrvatskom ženskom rukometnom 
reprezentacijom i svojom igrom i zalaganjem 
‘zaradila’ je odlazak na Europsko prvenstvo 

koje se održava u Danskoj. Izbornik Nenad 
Šoštarić na Josipu računa na poziciji desnog 
krila gdje je već tri godine glavna uzdanica i 
trenera Hrvoja Cikoje u ŽRK Bjelovar.
Ovo je veliko priznanje Josipi, ŽRK-u Bjelovar, 
ali i ŽRK-u Dugo Selo i cjelokupnom dugosel-
skom sportu. 
U trenutku kad ovo pišemo, Josipu i naše cure 
iz reprezentacije, koje su ulaskom u polufinale 
ostvarile najveći uspjeh hrvatskog ženskog 
reprezentativnog rukometa, na Europskom 
prvenstvu očekuje polufinalna utakmica pro-
tiv Francuske.

DUGOSELKA JOSIPA MAMIĆ MEĐU REPREZENTATIVKAMA 
KOJE BRANE NAŠE BOJE NA EUROPSKOM PRVENSTVU

Rukometna reprezentativka Hrvatske na pozi-
ciji desnog krila je naša Dugoselčanka Josipa 
Mamić, na privremenom igranju u prvoliga-
šu RK „Bjelovar“. Josipa je rođena 7. siječnja 
1996. godine, a još kao mala curica, od svoje 
5.-te godine zaigrala je rukomet u ŽRK „Dugo 
Selo’55“. 
Jopa, kako joj od milja tepaju, tako se punih 17 
godina igrala rukometa u Dugom Selu, uživala 
u punoj njegovoj ljepoti, i u čarima tog sporta, 
noseći boje Kluba, i pronoseći ime svog mjesta.
U tom razdoblju kao igračica Dugog Sela bila je 
standardni član svih mlađih reprezentativnih 
selekcija, i za svoje godište ‘96, ali i za ono starije 
godište ‘94.  Iza nje su u mlađim selekcijama 
reprezentativni nastupi na dva svjetska i dva 
europska prvenstva. 
U Dugom Selu je, je kao ljevakinja, započela kari-
jeru kao brzo desno krilo, no uglavnom je igrala 
na poziciji desnog vanjskog napadača. Kao što 
sama zna reći za desnog vanjskog …„to je moja 
prirodna pozicija na kojoj se najbolje osjećam“.
Igrajući za ŽRK „Dugo Selo’ za mlađe dobne sku-
pine god.* 96 u Josipi je prepoznat rukometni 
talent i nadolazeća nova snaga pa je, već, za 
2005. godinu dobila Posebno priznanje ZŠU 
Grada Dugog Sela. 
Njene sjajne izvedbe nisu ostavile puno pro-
stora konkurenticama pa slijede priznanja i u 
seniorskoj kategoriji, te proglašenja za Najbolju 
sportašica Grada Dugog Sela u 2012., 2013. i 
2014. godinu, te nominacija Grada tih godina za 
najbolju sportašicu Zagrebačke županije.
Da ne bi sve bilo rukometno sunčano i dobro, 
dolazi do teških povreda Jopinog koljena, slijedi 
dugotrajni proces oporavka i rehabilitacije. To 
se podudara s ispadanjem dugoselskog Kluba 
iz Prve HRL.
Josipa u sezoni 2018./19., u postrehabilitacijskoj 
fazi i u svojoj 22. godini, napušta Dugo Selo i 
odlazi u RK „Bjelovar“. Na mala vrata, bez velike 
pompe, s puno skepse, i na posudbu. Međutim, 
Josipi nije dugo trebalo da u novoj sredini ispliva 

u prvi plan. Prvo na poziciji desnog krila na kojoj 
je odigrala sjajno prvi dio sezone, a u završnici 
prvenstva kada je ekipa upala u probleme s 
ozljedama i na poziciji desnog vanjskog. Mamić 
je povijesnu sezonu Ženskog rukometnog kluba 
Bjelovar zaključila s 99 postignutih pogodaka. 
Bila je to prva prava sezona nakon teške ozljede 
i oporavka koji je trajao gotovo dvije godine. 
Iskorak slijedi u Challenge cupu sezone 

2019./20. gdje Josipa Mamić u pobjedama 
za ŽRK „Bjelovar“ postiže protiv svakih svojih 
suparnica u dvije utakmice znatan broj zgodita-

ka, i to prvima 14 golova, a drugima 20 golova.
Njene dobre igre nisu ostale nezapažene i 
Nenadu Šoštariću izborniku Hrvatske ženske 
rukometne reprezentacije za nastup na EHF 
Euro 2020. godine u Danskoj.
 Tako je Josipa Mamić pozvana i postala članica 
Hrvatske rukometne reprezentacije. 
Time je Jopa s 24 godine, unatoč svim dosa-
dašnjim nedaćama i ozljedama, nastavila svoj 

reprezentativni mladenački niz, i zaokružila ga 
nastupima u seniorskom sastavu.
Svojim igrama i odnosom na prvenstvu u 
Danskoj Josipa je razbila mit o debitantici, a 
ona i ostale djevojke ispisuju najbolje stranice 
rukometne ženske povijesti. Ono što je repre-
zentacija prezentirala igrom na ovom prvenstvu 
prelazi sva očekivanja. Ne samo to, ona i ostale 
cure iz reprezentacije su već sada dio povijesti i 
rukometnog čuda koje je odjeknulo. Bajkovite 
Šoštarićeve djevojke koje su izborile polufinale 
i izravni plasman na Svjetsko rukometno prven-
stvo pokazale su da se može kad si fizički spre-
man, kad si ekipa, i igra se sa srcem i glavom, 
kad ideš korak po korak i bez velikih očekivanja, 
uvažavajući protivnika a cijeneći sebe i svoje 
mogućnosti.                                      Zvonko Barilić

KRATKI OSVRT NA KARIJERU RUKOMETNE 
REPREZENTATIVKE, DUGOSELKE - JOSIPE MAMIĆ
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Održavanjem izvanredne izborne 
skupštine, 4. prosinca, razriješeno je 
gotovo dvomjesečno iščekivanje odluke 

tko će biti novi predsjednik NK Dugo Selo, a 
nastalo nakon što je dosadašnji predsjednik 
kluba Hrvoje Šarić podnio ostavku. Šarić, koji 
je na sjednici skupštine podnio izvješće o 
financijskom stanju za prošlu i ovu godinu, nije 
pojasnio razloge za podnošenje svoje ostavke, 
ali je iz rasprave koja je uslijedila potom bilo 
evidentno da se njega ne smatra odgovornim 
za loše stanje u klubu, već su sve kritičke 
strelice bile upućivane prema Gradu, posebice 
gradonačelniku i pročelniku za financije te 
Zajednici športskih udruga Grada Dugog Sela. 
Šarić je izvijestio kako je lani klub uprihodovao 
954.000 kuna koje su, po strukturi, pristigle 
od Zajednice (381.000 kuna), od sponzora 
(115.000 kuna), od Županije (30.000) kuna 
te, među većim prihodovnim stavkama 
i od članarina (419.000 kuna). U još uvijek 
nezaključenoj 2020. godini, ostvaren je prihod 
u iznosu 790.000 kuna, a Zajednica je dala 
290.000, sponzori 60.000 kuna, županija 
20.000, a uplaćeno je 345.000 kuna članarina. 
Šarić je ocijenio kako je u tri godine njegovog 
mandata klubu kronično nedostajalo 150.000 
kuna godišnje te kako je obećana financijska 
potpora, prvenstveno od Grada Dugog Sela, 
izostala, ali kako očekivanu potporu u radu 
Izvršni odbor kluba nije imao niti od Skupštine 
kluba pa su se članovi Izvršnog odbora s njime 
na čelu cijelo vrijeme osjećali usamljenima u 
svojim naporima koje su činili za korist kluba. S 
druge pak strane, Šarić se pohvalio sportskim 
uspjesima kluba, a posebice činjenicom da je 
momčad pionira ušla u Prvu natjecateljsku ligu. 
„Nevjerojatno je“, rekao je Šarić „da usprkos 
tim uspjesima, činjenici da u klubu trenira 
preko 230 djece i da će klub za dvije godine 
(2023. godine) slaviti značajan jubilej – stotu 

godinu postojanja, baš nitko u ovome gradu 
nema osjećaj za taj klub“. 
Šarićevo izvješće jednoglasno je prihvaćeno, a 
potom je isto tako za novog predsjednika kluba 
izabran jedini zainteresirani kandidat Damir 
Fintić, a u Izvršni odbor Ivica Bergovac, koji će 
biti potpredsjednik, zatim Dražen Babić, Igor 
Barkić, Ivan Slišković, Lazo Darojković, Lovro 
Darojković, Mario Gratin i Vito Filipović.
Novoizabrani predsjednik Damir Fintić u svom 
je nastupnom govoru koristio mnogo oštriju 
retoriku prozvavši izravno gradonačelnika 
Nenada Paniana za nedolazak na skupštinu, 
čime, kako je rekao pokazuje svoju nebrigu za 
klub. Fintić je rekao i kako ima informacije da 
je od nekih članova skupštine bilo traženo da 
izminiraju sjednicu kako ne bi bilo kvoruma. 
Fintić je ponovio kako je NK Dugo Selo 
nezadovoljan raspodjelom sredstava unutar 
Zajednice športskih udruga Grada Dugog Sela 
te kako klubu predstoji borba sa zajednicom 
da se promijene kriteriji financiranja. 
„Sramota je“, rekao je Fintić, „da Zajednica 
izdvaja više sredstava za financiranje svog 
tajnika i knjigovođe nego što iz zajedničkih 
sredstava dobiva najveći po članstvu i najstariji 
sportski kolektiv u Dugom Selu“. Fintić je rekao 
i kako je NK Dugo Selo jedini klub unutar 
zajednice koji se, njenim potporama, financira 
se svega trećinom ukupnih potreba, dok se 
drugi klubovi gotovo u potpunosti financiraju 
iz Zajednice. Zanimljivo je, dodao je, i kako 
klub dobiva više od članarina, nego što iznosi 
potpora zajednice. Nevjerojatno je, zaključio 
je Fintić, koji je najavio borbu za poboljšanje 
statusa kluba, da NK Dugo Selo postiže zavidne 
rezultate, iako od svog grada dobiva daleko 
manje nego to dobivaju, primjerice, Vrbovec, 
Petrinja i Sisak.
Da se barem dio problema kluba nalazi u 
kriterijima financiranja Zajednice, potvrdio je 

i Darjan Budimir, koji je član skupštine kluba, 
ali se obratio i kao predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela navodeći kako 
Gradsko vijeće ima razumijevanje za klub, ali 
povećanje sredstava za sport koje osigurava 
permanentno već nekoliko godina, a novo 
povećanje je najavio i u proračunu za sljedeću 
godinu, ne osjeti se u nogometnom klubu jer 
sve zapne na „filteru“ Zajednice. Budimir je 
rekao kako iz sporta treba isključiti politiku i 
kako se gradski proračun u zadnjih nekoliko 
godina povećavao te je novaca za potrebe 
kluba bilo. Sramotnim je ocijenio događanja 
vezanim uz izgradnju igrališta s umjetnom 
travom za što je, ovih dana, i drugi put poništen 
natječaj. Osim toga, dodao je, kako smatra da 
se za održavanje stadiona NK Dugo Selo treba 
baviti Sportski centar, a ne da klub sam plaća 
domare. „Stogodišnjak“ ne zaslužuje ovakav 
tretman u gradu – zaključio je Budimir.
Sjednica skupštine održana je uživo u 
prostorijama kluba. Problema s održavanjem 
mjera borbe protiv korone nije bilo. Štoviše, 
više problema bilo je s osiguravanjem 
kvoruma pa se sjednica umjesto u dogovoreno 
vrijeme održala sa satom kašnjenja što je, 
sukladno Statutu kluba, bilo potrebno ne bi li 
petnaest prisutnih skupštinara moglo donositi 
pravovaljane odluke.

Nenad Haleuš Mali

Održana izvanredna izborna skupština NK Dugo Selo

DAMIR FINTIĆ JEDNOGLASNO 
IZABRAN ZA PREDSJEDNIKA

Nakon što je u petak na izvanrednoj skup-
štini NK Dugo Selo umjesto Hrvoja Šarića, 
koji je još pred dva mjeseca podnio ostav-
ku, za novog predsjednika izabran Damir 
Fintić,  ostavku na mjesto trenera podnio je  
Miroslav Škrlec.
U izjavi za Zabavni radio dosadašnji uspje-
šan trener rekao je da je odluku donio 
nakon odlaska Hrvoja Šarića.
„Nakon godinu i pol napornog rada, nakon 
što je Šarić podnio ostavku, odlučio sam 
i ja otići. Vratili smo rezultat i navijače na 
tribine, no dio ljudi je stalno proizvodio 

neke afere i nesportske stvari. Kad dodam 
nebrigu za prvu momčad, umorile su me 
sve te ne sportske teme. Moj cilj je bio da 
se momčad konsolidira što smo i uspjeli. 
Nažalost u klubu više nema nogometaša, 
nema Vrabeca,  Benkovića i drugih sport-
skih djelatnika” – s  tugom u glasu govorio 
nam Miroslav Škrlec .
Novoizabranoj skupštini poželio je svu sreću 
uz nadu da sva događanja neće kompromi-
tirati dosadašnje rezultate i momčad kojoj 
želi da ostane na okupu jer ima perspektivu.

Preuzeto: Zabavni.hr 

OSTAVKA ŠKRLECA KAO TRENERA
NK DUGO SELO



Očitovanje u odnosu na izjave gospode 
Hrvoja Šarića i Damira Fintića objavljene 
na web-stranicama u članku Dugoselske 
kronike dana 05. prosinca 2020.g. pod 
naslovom „Održana izvanredna skupština 
NK Dugo Selo, Damir Fintić jednoglasno 
izabran za novog predsjednika“

Poštovani, 
Ovim se Zajednica športskih udruga Grada 
Dugo Selo (dalje u tekstu: ZŠUGDS) očituje na 
netočne navode koje su iznijeli gospoda Hrvoje 
Šarić i Damir Fintić. 
U odnosu na izjavu gospodina Hrvoja Šarića, 
kako je NK Dugo Selo od strane ZŠUGDS u 2019. 
godini prihodovao 381.000,00 kuna, dok je u 
2020. godini do održavanja izvanredne izborne 
skupštine dana 04. prosinca 2020.g. prihodo-
vao 290.000,00 kuna, očitujemo se kako slijedi.
U 2019. godini ZŠUGDS odobrila je sportskoj 
udruzi NK Dugo Selo ukupno 497.655,40 kuna, a 
koja su sredstva isplaćena na slijedeći način i to:
a) na žiro račun kluba:
272.714,00 kuna u stavci „Redovita djelatnost 
(sufinanciranje troškova utakmica, kotizacija i 
članarina nadležnim Savezima, stručnog rada, 
liječničkih pregleda i funkcioniranja kluba)“
129.938,00 kuna u stavci „Održavanje objekata 
(financiranje plaća tri djelatnika s doprinosi-
ma)“
b) izravno dobavljačima:
76.753,40 kuna u stavci „Prijevoz“ (sufinanci-

ranje prijevoza na službene utakmice prema 
predočenim računima u cijelosti) 
18.250,00 kuna u stavci „Dvorana-trening“ 
(financiranje treninga mlađih dobnih katego-
rija tijekom zimskih mjeseci u Gradskoj sport-
skoj dvorani, dvorani OŠ Ivan Benković te 
financiranje treninga odrađenih na terenu u 
Brckovljanima, a prema predočenim računima 
u cijelosti)
U 2020. godini ZŠUGDS odobrila je sportskoj 
udruzi NK Dugo Selo ukupno 385.007,50 kuna, 
a koja su sredstva isplaćena na slijedeći način 
i to:
a) na žiro račun kluba:
212.000,00 kuna u stavci „Redovita djelatnost 
(sufinanciranje troškova utakmica, kotizacija i 
članarina nadležnim Savezima, stručnog rada, 
liječničkih pregleda i funkcioniranje kluba)“
97.000,00 kuna u stavci „Održavanje objekata 
(sufinanciranje plaća tri djelatnika s doprino-
sima)“
b) izravno dobavljačima:
47.897,50 kuna u stavci „Prijevoz“ (sufinanci-

ranje prijevoza na službene utakmice prema 
predočenim računima u cijelosti)
28.110,00 kuna u stavci „Dvorana-trening“ 
(financiranje treninga mlađih dobnih kategorija 
tijekom zimskih mjeseci u Gradskoj sportskoj 
dvorani, dvorani OŠ Ivan Benković te financira-
nje treninga i utakmica odrađenih na terenu u 
Brckovljanima, a sve prema predočenim raču-
nima u cijelosti).
U odnosu na izjavu gospodina Damira Fintića da 
Zajednica izdvaja više sredstava za financiranje 
svog tajnika i knjigovođe nego što iz zajedničkih 
sredstava dobiva NK Dugo Selo, očitujemo se 
kako slijedi.
U 2019. godini za potrebe funkcioniranja 
ZŠUGDS planirano je 125.000,00 kn, dok je 
potrošeno 116.355,00 kuna, a što čine troškovi 
plaće tajniku, usluge računovodstva, troškovi 
uredskog materijala, troškovi naknada za vođe-
nje računa u Zagrebačkoj banci, troškovi putnih 
troškova te troškovi reprezentacije. Višak je 
rebalansom raspoređen među udrugama čla-
nicama.

U 2020. godini za istu svrhu je planirano 
125.000,00 kn te je do dana 04. prosinca 
potrošeno 115.483,80 kuna. Eventualni višak 
će također rebalansom biti raspoređen među 
udrugama članicama.
U Dugom Selu, dana 10. prosinca 2020.g.

Predsjednik ZŠUGDS:
  Željko Melić v.r.

SPORT
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Od 21. do 25. studenoga 2020. održano je 
Europsko klupsko prvenstvo u taekwon-
do borbama u Hotelu Westin u Zagrebu. 
Drugog dana natjecanja nastupili su borci 
Taekwondo kluba Dugo Selo Bruno Hrnkaš 
u kategoriji juniora i Mihael Kralj u kategoriji 
mlađih kadeta. Mihael Kralj osvojio je bron-
čano odličje. To je prva medalja s Europskog 
prvenstva za Taekwondo klub Dugo Selo od 
osnivanja. Taekwondo klub se usprkos svim 
nedaćama vezanim uz epidemiološku situaci-
ju uspješno pripremio za ovo prvenstvo pod 
stručnim vodstvom trenerice Janje Bambić.

Limači NK Dugo Selo dječaci 2010. 
i 2011. godišta su odlično odigrali 
jesenski dio sezone i okitili se 
naslovom jesenskog prvaka.
Pod vodstvom trenera Dine 
Ivančević 2010. godište lima-
ča koje se natječe u 1. ligi NSZŽ 
serijom su pobjeda u finišu prven-
stva postali prvaci lige. U 10 odi-
granih kola osvojili su 23 boda 
te upisali  7 pobjeda, 1 poraz i 2 
neodlučena rezultata ostvarivši 
razliku golova 23:13. 
Pod vodstvom trenera Marka 
Cindrić 2011. godište koje se 
natječe u ligi limača NS Dugo, 
bez poraza u jesenskom dijelu 
sezone, postali jesenski prvaci. Sa 7 pobjeda 
i 2 neodlučene utakmice osvojili su 23 boda s 
gol razlikom 40:14.
Trebamo napomenuti da se u ovoj ligi natje-
če još jedna kombinirana ekipa  limača 
2010./2011. godišta koja je također ostvarila 
vrijedan rezultat. Na kraju jesenskog dijela 
sezone smjestili su se u sredini ljestvice na 5. 
mjestu s 10 osvojenih bodova. Ostvarili su 3 
pobjede i 3 poraza te 1 neodlučeni rezultat s 
razlikom golova 27:21. 

Kada uzmemo u obzir  situaciju s pandemijom 
Covid 19 i činjenicu da su ovi dječaci goto-
vo cijelu godinu trenirali u vrlo skučenim i 
neadekvatnim uvjetima na malom terenu kod 
gradske sportske dvorane, ovaj rezultat dobi-
va na još većoj važnosti. Nadamo se da će rad, 
zalaganje i rezultati ovih dječaka potaknuti 
gradsku vlast da konačno završe sapunicu 
oko izgradnje pomoćnog  terena s umjetnom 
travom na gradskom stadionu i na taj način 
dječacima omoguće uvjete za normalni rad i 
treniranje kako i zaslužuju.                        T.Š.

NK Dugo Selo: 

LIMAČI POMELI KONKURENCIJU
Brončana medalja s 
Europskog prvenstva 
za Mihaela Kralja
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25  g o d i n a

R A D I O  M A R T I N

GRADITELJSTVO 
PAVE VUKELIĆ d.o.o.

Lukarska 43, Lukarišće, 10370 Dugo Selo
tel. 01/33 23 106, fax: 01/33 23 933
mob. 098/202 197, 091/666 29 08, 

091/25 04 115, 091 25 04 160
e-mail: graditeljstvo.pavevukelic@gmail.com

Sretan i blagoslovljen Božić te 
uspješna nova 2021. godina

Sretan Božić
 i uspješna nova 2021. godina

Sretan Božić
 i uspješna nova 2021. godina

Sretan Božić i Nova godina


